Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫ М

№36 (30387)

7 апреля 2016 года

Цена свободная

- Сегодня в номере:

как чёрт от ладана

- И всё-таки верю: мы сможем! На Белгородчине депутаты от КПРФ притормозили «оптимизацию» сельских медучреждений
- Откликнулись только коммунисты Власти бегут от встреч с народом
 - 2-я страница
- На уголовников управы нет Украину захлёстывает волна преступности
- Боль и подвиг Йемена

Война, которую приказано «не замечать»

Адреса сопротивления

Вышли защитить завод

У приёмной администрации президента состоялись одиночные пикеты в поддержку рабочих Краснодарского станкостроительного завода имени Седина, практически обанкроченного и находящегося в данный момент в сложном положении.

АССОВЫЕ увольнения работников, по-**Т** ▼ **Т** стоянные простои, многомесячные задержки заработной платы — всё это стало поводом для многочисленных акций протеста не только в самом Краснодаре, но и в регионах, где гражданские активисты выходили на пикеты солидарности. В этот же день рабочие в рамках единого дня действий по спасению завода вышли к зданию администрации Краснодарского края для того, чтобы напомнить чиновникам о критической ситуации, сложившейся на предприятии.

Продолжает оставаться актуальной проблема с невыплатой заработной платы. С помощью протестных акций рабочим в конце прошлого года удалось добиться частичного погашения задолженности, но это стало лишь каплей в море от того объёма долга, что накопил работодатель. Что говорить, если заработная плата не выдавалась практически год, а то, что удалось «выбить», покрыло долг лишь по сентябрь 2015 года.

Как известно, продукция

станкостроительного завода имени Седина была востребована не только в нашей стране, но и за рубежом, - рассказывает гражданский активист Александр Зимбовский. Сейчас же предприятие находится на грани развала, в стадии банкротства, накопилась новая задолженность перед работниками. Неоднократно трудящиеся обращались за помощью в различные инстанции — в прокуратуру, суд, мэрию, направляли открытое письмо президенту с просьбой воздействовать на руководство завода в части нарушения их трудовых прав и спасти уникальное предприятие, но ни местными, ни столичными властями ничего для этого сделано не было. Теперь на первый план выходит требование рабочих — национализировать завод. Ру-



Орган Центрального Комитета КПРФ

ководство, которое довело предприятие до такого состояния, должно быть лишено всех прав на него.

Раиса Борисовна Кузнецова тоже пришла поддержать краснодарских рабочих. В её руках плакат с надписью: «Требуем сохранить и национализировать Краснодарский завод им. Седина, если России сегодня нужны передовые

промышленные технологии!». - Нельзя допустить потери такого уникального завода, как этот, — считает Р. Кузнецова. — Во всём мире предприятий, подобных краснодарскому, единицы. Однако, к сожалению, власти не желают прислушиваться к мнению народа и продолжают губительную политику развала промышленности, начатую ещё в 90-е годы. Только в Москве разорены десятки предприятий, среди которых такие известные, как Тушинский машиностроительный завод, ЗИЛ, на месте которого теперь «красуются» офисы. Мы против подобной политики властей. Хотим поддержать рабочих Краснодара в их справедливой борьбе. Алёна ЕРКИНА.

Организаторы нарушений остались безнаказанными

Нового председателя ЦИК проинформировали о лжевыборах в Нижегородской области

4 апреля фракцией КПРФ в Государственной думе за подписью её руководителя Г.А. Зюганова было направлено обращение к новому председателю ЦИК Э.А. Памфиловой.

ОБРАЩЕНИИ ФРАКЦИИ перечислены В все «подвиги» избирательных комиссий Нижегородской области за последние 6 лет, в том числе: массовое создание фиктивных избирательных участков со стопроцентной явкой «мёртвых душ», «правильно» настроенные КОИБы (комплекс обработки избирательных бюллетеней), считающие голоса за «правильного» кандидата, массовый подкуп избирателей и «клонирование» популярных у нижегородцев кандидатов, выбравших «чужую» сторону.

Также большое внимание уделено фактам уклонения избирательных комиссий Нижегородской области от проверки и пресечения нарушений избирательного законодательства, допускаемых «нужными» кандидатами. Только направление материалов в ЦИК РФ дало результаты: по итогам проверки процесса выборов губернатора Нижегородской области в 2014 году тогдашний председатель ЦИК В.Е. Чуров признал наличие массовых нарушений, ЦИК рекомендовал отправить в отставку глав нескольких территориальных избирательных комиссий. Однако этого было явно недостаточно, так как ис-

тинные организаторы лжевыборов остались безнаказанными.

«Представляется, что допускаемые избирательными комиссиями Нижегородской области нарушения российского законодательства, в особенности тенденция к образованию фиктивных избирательных участков и укрывательству их организаторов от ответственности, весьма опасны, поскольку дискредитируют провозглашённый в Конституции России институт свободных выборов, являющихся высшим непосредственным выражением власти народа как основы конституционного строя. На фоне усложняющейся социальноэкономической обстановки они создают угрозу нарастания напряжённости и усиления конфронтации в обществе.

В связи с этим, высоко оценивая Ваш профессионализм в вопросах реализации требований Конституции по защите прав и свобод граждан, ответственное отношение к соблюдению принципов законности и чистоты выборов, прошу Ваших указаний об усилении контроля за деятельностью избирательной комиссии Нижегородской области и нижестоящих избирательных комиссий, а также о принятии мер по предотвращению дальнейших нарушений избирательного законодательства», руется в обращении фракции КПРФ в Государственной думе РФ.

Kprf.ru

«Дети войны»

За право на достойную жизнь



В центре столицы прошла акция в формате встречи депутатов-коммунистов с избирателями по поддержке подготовленного фракцией КПРФ и трижды вносимого в Госдуму проекта закона о «детях войны».

ТКРЫВАЯ ВСТРЕЧУ, секретарь МГК КПРФ, депутат Госдумы Владимир Родин рассказал о борьбе коммунистов за принятие этого закона, которую они ведут с властью уже не один год.

Заместитель председателя Московской городской думы, известный актёр и режиссёр коммунист Николай Губенко — один из тех, кого называют «детьми войны». Он напомнил собравшимся, как серьёзно заботилась Советская страна в грозные сороковые о детях.

Депутат местного самоуправления столицы, председатель Московского городского отделения Общероссийской общественной организации «Дети войны» Юрий Лапин поведал о том, в каком положении оказались нынче многие из того поколения советских людей, которых власть просто не замечает и практически лишает права на жизнь.

На встрече выступили также полковник в отставке коммунист Владимир Волков, первый секретарь Московского горкома КПРФ, депутат Госдумы Валерий Рашкин, активистка «ВЖС — «Надежда России» Жанетта Балева, председатель организации «Дети войны» из Подмосковья, депутат Московской областной думы Наталья Еремейцева. Своё слово, в том числе и поэтическое, сказали и представители поколения, чьё детство было опалено войной. Солидарность с ними выразили члены бразильской партии «Свободная Родина», от имени которых приветствовал собравшихся товарищ Марсио Кобрейра.

Поддержать старших, испытавших на себе тяготы войны, приехали молодые артисты-патриоты. Песня в их исполнении, слова которой написал Илья Резник, так и называется «Дети войны». Спела её солистка Музыкального театра им. К.С. Станиславского и Вл.И. Немировича-Данченко, лауреат международных конкурсов Елена Гусева.

И вот на всю площадь, на весь центр российской столицы разносится голос лауреата международных конкурсов певца Михаила Головушкина: «Люди мира, на минуту встаньте! Слушайте, слушайте: гудит со всех сторон это раздаётся в Бухенвальде колокольный звон, колокольный звон!..»

> Людмила ВОЗНЕСЕНСКАЯ. Пресс-служба МГК КПРФ. Фото Александра МАКАРОВА.

нии комитета по ЖКХ. Пово-

Её закрыли лишь в сентябре

2015 года, при том что срок её

эксплуатации истёк ещё в

Штаб протеста

Пример большевиков зовёт к борьбе

ПОВЕСТКЕ ДНЯ очеред-Ного заседания Общероссийского штаба по координации протестных действий, прошедшего 6 апреля, были два вопроса: о ходе подготовки массовых мероприятий 12 апреля в защиту научно-технического комплекса страны, приуроченных к 55-летию полёта в космос Ю.А. Гагарина, и мероприятий 22 апреля, посвящённых 146-й В.И. Ленина. Открывая заседание, руково-

дитель штаба заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин обратил внимание его участников на обострение обстановки в Донецкой народной республике. Войска киевского режима развернули боевые действия без всякой оглядки на минские договорённости. Вновь обстреливаются из крупных орудий жилые кварталы ДНР. С каждым днём растёт число раненых и убитых граждан республики. Зверства бандеровцев это позорный факт, который требует осуждения и отпора со стороны всех честных людей. Российские СМИ должны бы клеймить позором убийц, но они в основном отмалчиваются. Долг коммунистов — возвысить голос народного протеста против бандеровских преступлений на Украине. Недавняя отправка

53-го гуманитарного конвоя в Донбасс — очередная акция помощи КПРФ жителям этого многострадального региона.

Касаясь внутренних проблем страны, В. Кашин подчеркнул, что нынешние российские чиновники не способны справиться с проблемами, вызванными кризисом. Но при этом они не перестают уверять народ в том, что рынок-де всемогущ и всё отрегулирует. В эти разглагольствования может поверить лишь самый наивный человек. Работа по плану, работа под управлением Правительства народного доверия — вот на самом деле рычаг, который может справиться с кризисом. На заре Советской власти это продемонстрировали большевики под руководством В.И. Ленина, сумевшие реанимировать фактически разрушенную экономику России и обеспечить её развитие. Вот что мы, коммунисты, напомним нашему народу 22 апреля, в день 146-й годовщины со дня рождения вождя революции.

Участники заседания обсудили вопрос проведения 12 апреля церемонии возложения цветов к захоронению Ю.А. Гагарина на Красной площади и 22 апреля венков и цветов к Мавзолею В.И. Ленина.

Валентин СИМОНИН.

На связи — рабкоры «Правда» в преды-Подземке дущем номере сооб-

щала о протестном митинге работников метрополитена. Севнимание годня наш рабкор рассказывает о том. что побудило тружеников столичного метро на эту акцию.

АККОМПАНЕ-МЕНТ моросящего ве-**L** сеннего дождя хмурое московское небо и такие же сотрудники внутренних дел наблюдали собрание работников метрополитена имени Владимира Ильича Ленина на Краснопресненской Заставы. Скульптуры героев революции 1905 года всматривались в то, как наследники героев в 2016 году разворачивали флаги и транспаранты. Эти люди устали молчать, им не наплевать на безопасность движения поездов и, конечно, им надо кормить свои семьи. Ещё робко и порой несознательно, но благодаря классовому инстинкту пролетарий-метрополитеновец встаёт на путь борьбы за свои права. Акция была организована профсоюзом работников ГУП «Московский метрополитен», входящим в Конфедерацию труда России.

Причин для протеста у наёмных работников метро немало. Во-первых, недавно была проведена «специальная оценка условий труда», по итогам которой формально, на бумаге, был массово снижен класс опасности и вредности проблем безопасности и движерабочих мест метрополитеновцев. И это несмотря на то, что в действительности никаких изменений не произошло.

Во-вторых, в подземке идут сокращения, вынуждающие метрополитеновцев работать за себя и «за того парня», которого уволили по сокращению штатов. А увольняют целыми отделами. Например, отдел технического контроля полностью закрыт, и его квалифицированные работники распущены. При этом передача функций технического надзора за сторонними организациями в метрополитене не налажена, «технические окна» в решении этой проблемы бесполезны. А тут ещё пожар на станции «Новые Черёмушки», из-за чего в начале марта в течение трёх дней была полностью выведена из строя система безопасности. Специалисты отмечают, что данный участок поезда проходили со скоростью не 35 километров в час, как должны были согласно нормативам, а со скоростью 70 километров.

Некомпетентность и безалаберность сотрудников администрации во время пожара на станции «Новые Черёмушки» и давка на станции «Тульская» ещё ярче высветили целый ряд

ния, и пассажиров. Так, до сих пор не восстановлена система медицинского обслуживания пассажиров и работников подземки, которая была расформирована предыдущим начальником Московского метрополите-

на Иваном Бесединым. «Количество новых сотрудников администрации растёт так, что недавно метрополитен вынужден третьим зданием управления, но уровень их компетенции всё ниже и ниже, — рассказывает председатель первички независимого профсоюза работников метрополитена Николай Гостев. — Этой акцией мы хотим привлечь внимание, в частности начальника Московского метрополитена Д.В. Пегова, к тому, что хаоса в подземке всё больше и уже назрела потребность в радикальных реформах».

Одновременно работники метрополитена требуют индексации заработной платы, которая не производилась с июня 2014 года. Рабочий коллектив также настаивает на введении системы медицинской реабилитации и выплатах компенсаций при потере здоровья, приводящей к отстранению от работы.

П. Дп. Рабкор.

Социальный протест за рубежом

Франция: с площади Республики подул новый ветер

46-60-часовая рабочая неделя (не исключено, что по 12 часов каждый день) вместо 35 традиционных часов в неделю, уменьшение реальной заработной платы, полный произвол хозяев, получающих более широкие возможности увольнения работников без объяснения причин, и многие другие меры, резко ухудшающие положение трудящихся, — таковы предложения правительства социалистов Франции, содержащиеся в проекте реформы Трудово-

го кодекса. Направленный прежде всего против молодёжи и её будущего (в настоящее вре-

мя безработица среди нового поколения достигает 25%, а в целом по стране — 10%), этот

проект был встречен небывалыми акциями протеста, о чём «Правда» сообщала в № 26 и 32.

МАРТА 2016 ГОДА и последующие события войдут в историю как новая веха в борьбе французских трудящихся за свои права. В этот день более миллиона человек вышли на улицы 250 городов страны, протестуя против антинародного проекта, названного по имени министра труда в правительстве Мануэля Вальса «законом» Мириам Эль Хомри. По сравнению с предшествующими выступлениями 9 марта число участников увеличилось более чем в два раза. «160 тысяч демонстрантов в Париже, 120 тысяч в Марселе, 100 тысяч в Тулузе, десятки тысяч в Нанте, Ренне, Руане, Бордо, Лионе — в общей сложности, по данным профсоюзов, не менее 1,2 млн. наёмных работников, студентов, учащихся средних школ, людей, не уверенных в своём будущем, безработных, несмотря на проливной дождь, холод и атаки со стороны полиции, шли и шли

мощными потоками по улицам с плака-

тами и лозунгами...» — писала газета «Юманите». Отметим, что официальные органы в лице министерства внутренних дел традиционно в несколько раз занижали число участников акций.

Это была уже вторая по счёту после 9 марта общенациональная забастовка против либеральной реформы Трудового кодекса, когда транспорт работал с перебоями, многие школы были закрыты, газеты не появились в киосках. В парижском регионе и в провинции движение поездов обеспечивалось лишь наполовину. В столичном метро на три четверти. В парижском аэропорту Орли отменили 20% рейсов, в Марселе — треть вылетов. Из-за забастовки части персонала в Париже закрылась для посетителей Эйфелева башня, а на двух сценах столичной оперы были отменены спектакли. Акции протеста сопровождались стычками манифестантов с полицией. В Тулузе, Ренне, Руане и Нанте она примени-



применении насилия. 5 апреля, когда началось обсуждение проекта реформы в Национальном собрании (парламенте) Франции и продолжились молодёжные выступления, на улицах Парижа и других городов разразились настоящие бои, представленные во всех новостных передачах телевидения не только Франции, но и мировых СМИ. Против манифестантов была брошена конная полиция, на многочисленных фото, размещённых в Интернете, показаны окровавленные молодые люди с ранами на лице и теле.

(Окончание на 3-й стр.)

нечем

ПРОСРОЧЕННАЯ задолженность по заработной

Банкроту платить ет зарплату своим 485 работникам. В настоящее время в отношении предприятия введена

Курьер новостей

бе Тверской городской думы,

говорилось 5 апреля на заседа-

плате в Новгородской области на 1 апреля составляет 64 млн. Ядовитый дым рублей. Наибольшие долги -**И** ЗБАВИТЬ жителей Твери от неприятного запаха, более 51 млн. рублей — у маловишерского завода «Электроаппарат». Предприятие уже некоторый исходит от старого сколько месяцев не выплачиваполигона бытовых отходов, может только рекультивация свалки. Об этом, как сообщили журналистам в пресс-служ-

дом к обсуждению темы стали многочисленные жалобы жипроцедура конкурсного произтелей Заволжского района по поводу задымления территории микрорайона Соминка. Из-за едкого дыма жители не могут открыть окна домов и погулять с детьми в вечернее и утреннее время. Граждане считают, что травит их продолжающая гореть закрытая городская свалка в районе Бежецкого шоссе.

1980-х годах.

По сообщениям корреспондентов «Правды» и информагентств.

следовавшие после

этого, заставили вер-

СООТВЕТСТВИИ с рег-

В ламентом Белгородской областной думы мною,

депутатом облдумы, ещё в ян-

варе был направлен ряд вопро-

сов в письменной форме в со-

вет областной Думы для их

дальнейшей передачи замести-

телю губернатора Белгород-

ской области Е.П. Батановой.

В середине февраля Елена

Павловна пришла на заседание

комитета по здравоохранению.

торую заместитель губернатора

дала в своём выступлении, бы-

ла, мягко говоря, неполной. В

своём письменном обращении

к Е.П. Батановой я запросила

список всех закрытых, сокращённых, укрупнённых (слитых

с другими медицинскими уч-

реждениями), специализиро-

ванных отделений, поликли-

ник и прочих медорганизаций, включая лаборатории и фельд-

шерско-акушерские пункты (ФАПы), по каждому району

Белгородской области за пери-

од с января 2014-го по январь

А вот что услышала от неё в ответ (привожу дословно с ми-

нимальной стилистической

корректировкой): «В 2014 году

первое, что было реорганизо-

вано, - центр восстановитель-

ного лечения: он был присое-

динён к областной клиничес-

кой больнице. Это центр, ко-

торый находился на улице Ко-

стюкова. В пятнадцатом году к

городской больнице № 2 при-

соединён городской родиль-

ный дом, то есть это тоже не-

кая реорганизация прошла.

Что касается шестнадцатого

года, уже свершившийся факт:

в состав областной психонев-

рологической больницы вошла

Боброводворская психиатри-

Мы объединили два госпи-

таля: у нас был госпиталь в

Шебекинском районе, с. Но-

вая Таволжанка, мы его назы-

вали «госпиталь № 2», и госпи-

таль, который находится вот

здесь, в Белгороде. Ну во-пер-

вых, мы хотим поменять фор-

мат работы этого госпиталя,

сделать уклон на реабилита-

цию, на восстановительную

медицину, на реабилитацию не

только людей пожилого возра-

ста, ветеранов (у нас в уставе в

основном будет прописано: ве-

теранов Великой Отечествен-

ной войны, тружеников тыла

 это всё остаётся), но мы включаем туда категорию мо-

лодых инвалидов, потому что

сегодня данная проблема в об-

ласти, на мой взгляд, не в пол-

того, уже объединены станции

переливания крови в Старом

Осколе и Губкине, они объеди-

няются в одну станцию в Ста-

ром Осколе. Отделения пере-

ливания крови Алексеевское,

Валуйское соединяются с Но-

вооскольской станцией перели-

вания крови. Хочу сразу ска-

зать, что на доноров, на населе-

ние это никак не влияет -

пункты забора остаются, а где

делаются качественные анали-

ческая больница.

2016 года.

Однако та информация, ко-

нуться к теме.

O созыве XVI (внеочередного) съезда Коммунистической партии Российской Федерации

Центральный Комитет КПРФ поста-

1. Созвать XVI (внеочередной) съезд Коммунистической партии Российской Федерации по утверждению Предвыборной программы (платформы) и списков кандидатов в депутаты в Государственную думу ФС РФ седьмого созыва в течение двух недель с момента опубликования Указа о назначении выборов.

2. Внести в повестку дня XVI (внеочередного) съезда Коммунистической партии Российской Федерации следующие вопросы:

1. Об участии избирательного объединения «Политическая партия «Коммунистическая партия Российской Федерации» в выборах депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва.

2. О Предвыборной программе политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

3. О наименовании политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» и её эмблеме, используемых в избирательных документах по выборам депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмо-

4. О выдвижении федерального списка кандидатов в депутаты Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва от политической

ЯКУТСКЕ во Дворце

В детского творчества состоялись торжественное

собрание и концерт, посвя-

щённые 95-летию комсомола

республики. В фойе звучали

популярные советские песни.

Здесь же развернули красоч-

ные стенды, рассказывающие

о героической истории комсо-

На праздник были пригла-

шены ветераны комсомола,

строители всесоюзных удар-

ных строек: БАМа, Вилюйской

ГЭС, Депутатского оловоруд-

ного комбината; выпускники

школы № 2 Якутска, решив-

шие в далёком 1959 году всем

классом участвовать в строи-

тельстве в глухой тайге самого

мола Якутии.

партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

5. О выдвижении кандидатов в депутаты Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва по одномандатным избирательным округам от политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

6. О назначении лица, уполномоченного заверять федеральный список кандидатов в депутаты Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва от политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

7. Об образце печати для документов политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» и её региональных отделений.

8. Об избирательном фонде политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» и её региональных отделений.

9. О назначении уполномоченных представителей политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

10. О назначении уполномоченных представителей политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» по финансовым вопросам.

11. О назначении уполномоченных представителей региональных отделений политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» по финансовым вопросам.

12. О делегировании полномочий съезда

партии Президиуму ЦК КПРФ по решению некоторых вопросов, связанных с участием политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» в выборах депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва.

13. О делегировании полномочий съезда партии региональным и местным отделениям КПРФ по решению некоторых вопросов, связанных с участием политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» в выборах депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва.

3. Утвердить следующую норму делегирования на XVI (внеочередной) съезд КПРФ: три делегата от каждого регионального отделения партии.

4. Провести отчётные конференции в гиональных отделениях КПРФ до 23 мая

5. Предусмотреть, что выборы делегатов на XVI (внеочередной) съезд КПРФ проводятся на конференциях республиканских, краевых, областных, окружных, Московского, Санкт-Петербургского и Севастопольского городских отделений КПРФ тайным голосованием.

6. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на **Прези**диум ЦК КПРФ.

Председатель ЦК КПРФ Г.А. ЗЮГАНОВ.

Смена идёт

У комсомола Якутии октябрьская родословная

молодого тогда города страны - алмазного Мирного; покорители Амгинской целины.

Первый секретарь Якутского рескома ЛКСМ РФ Дмитрий Шарипов во вступительном слове отметил, что у комсомола республики октябрьская родословная: своё 95-летие организация отмечает в канун 100-летия Великой Октябрьской социалистической

• Пионеры приветствуют участников торжественного собрания.

революции и 100-летия установления государственности Якутской АССР.

- Сегодня комсомол Якутии вошёл в тройку лидеров среди молодёжных общественных объединений республики, подчеркнул первый секретарь Якутского рескома КПРФ Виктор Губарев. — Только за последний год комсомольцы провели свыше 80 культурно-массовых,

молодёжной социальной службы «Крылья добра»: акция «Горячее питание» для обездоленных, безвозмездные косметические ремонты в квартирах людей с ограниченными возможностями и многое другое. На днях комсомольцы планируют совершить второй большой агитационный автопробег по маршруту Якутск-Бердигестях-Вилюйск-Верхневилюйск-

Кульминацией праздника стало вручение комсомольских наград ветеранам комсомола и нынешним активистам — медалей ЦК ЛКСМ РФ «95 лет Ленинскому комсомолу» и имени Н.А. Островского «За активную деятельность по воспитанию патриотизма, мужества и воли к подвигу».

Галина МОХНАЧЕВСКАЯ.

просветительских, спортивных мероприятий и благотворительных акций. Это комсомольские десанты в районы, свыше 50 субботников, шефство над детским домом «Берегиня» и над клубом фронтовых подруг «Катюша». Комсомольцы продолжают патриотическую акцию «Победа», проводят уроки мужества в школах с вручением копии Знамени Победы.

Много практических дел у Нюрба—Сунтар—Мирный.

«Мы — будущее страны!» Эти слова для наших комсомольцев приобретают особый смысл. Жить и бороться за справедливость и социализм —

Республика Саха (Якутия).

Народный мандат

Недавно в «Правде» И всё-таки верю: была опубликована моя статья о том, как проходит «оптимизация» здравоохранемы — сможем! ния в Белгородской области и чем она оборачивается для жителей сельской местности. События, по-



Город Валуйки. Сбор подписей граждан, требующих прекратить «оптимизацию» здраво-

зы, где используются более эффективные и компоненты, и ресурсы, и условия хранения, это пациента не волнует, потому что не является препятствием для того, чтобы выполнить эти манипуляции. Ну вот, собственно говоря, и всё (выделено мной.

 — А.Б.). Все остальные фельдшерско-акушерские пункты в Дмитриевке Яковлевского района, в Красногвардейском районе в сёлах Засосна и Верхососна преобразованы в пункты врачей общей практики».

Неужели это действительно

У меня совсем другая информация, поступившая как от граждан, так и из медучреждений. В 2014—2016 годах были закрыты:

 отделения хирургии, реанимации, педиатрии, ФАП в Вейделевке;

отделения хирургии в Борисовке, Новом Осколе, Ивне, Красной Яруге, Красном; - ФАПы в Новооскольском районе;

лор-отделение в Валуй-

офтальмологическое отделение в Алексеевке; инфекционное отделение

в Грайвороне; ФАП, педиатрия в Волоконовке и посёлке Томаровка

Яковлевского района; – лаборатории практически во всех районах.

признать этого? Не стала «вдаваться в детали» Елена Павловна и выступая позже на пленарном заседании областной Думы.

Или, быть может, на самом деле названные отделения благополучно функционируют и поныне, а мои действия и инициированный КПРФ сбор подписей граждан под требованием прекратить «оптимизацию» здравоохранения — это только

стремление «посеять смуту»? Вряд ли кто-нибудь может подобным образом трактовать происходящее, кроме чиновников и их обслуги.

Частичное предоставление

депутату информации, непол-

ное ознакомление с документа-

ми или иными материалами, в

которых содержатся сведения, имеющие значение для гражданина, для обеспечения его прав и законных интересов, либо сообщение ему не всех такого рода сведений — это прямое правонарушение. В УК РФ есть статья 140, которая предусматривает подобное несоблюдение закона. Учитывая это, я обратилась в прокуратуру области с целью

верки по ст. 140 УК РФ. Реакции власти долго ждать не пришлось. Не успела прокуратура ответить на моё обращение, как последовал вызов «на ковёр» комитета облдумы по регламенту и депутатской этике. Я предполагала, что это как-то связано с моим вмешательством в «оптимизацию» здравоохранения, но ошиблась. Поводом для моего «дела» стала жалоба на меня от жителей села Нижний Ольшанец Белгородского района, поступившая в приёмную президента РФ в Белгородской области. Она касалась моих действий против незаконной вырубки леса ради возведения элитного посёлка. Кстати, конфеврале 2015 года Верховный суд РФ признал недействующим распоряжение правительства области «Об изменении категории земельного участка в Белгородском районе». Но как бы ни оценивать мои действия по защите места отдыха жителей окрестных сёл, я занималась этим делом задолго до того, как стала депутатом областной Думы. Таким образом, каких-либо нарушений ни регламента, ни депутатской этики допустить ну никак не могла. Так что единственное объяснение, которое я нашла этому вызову в комитет, предупреждение на будущее.

Но в конце концов не это главное. А главное то, что на заседании малого правительства региона председатель Белгородской областной думы В.Н. Потрясаев выступил с предложением в обязательном порядке учитывать мнение населения и местных властей при ликвидации и реорганизации лечебнопрофилактических учреждений в сельской местности. Отметив, что данная тема волнует всё большее число жителей региона, а также в связи с обращением депутатского корпуса по этой проблеме (правда, он не уточнил, что речь идёт о депутатахкоммунистах), Василий Николаевич предложил органам местного самоуправления оценить последствия реорганизации: «Соответствующие структуры должны согласовать нововведения либо признать их нецелесообразными. И пока не будет получено соответствующих заключений от местных властей, работу по реорганизации медучреждений не проводить».

Разумеется, это не даёт оснований говорить о победе: зная нашу власть, легко предположить, что это не сдача позиций, а только тактическое отступление. Дальнейший ход событий будет зависеть от активности на шего наступления и от того, насколько серьёзной окажется поддержка народа, который кровно заинтересован в прекращении «оптимизации» здравоохранения. И всё-таки я верю: мы — сможем!

> Анастасия БАЙБИКОВА Депутат Белгородской областной думы (фракция КПРФ). Фото автора.

Труд и капитал

Постучат

в Кремль

ПУСТОЙ

ЛОЖКОЙ

рабочие расположенного во

Владивостоке оборонного за-

вода «Радиоприбор» намере-

получают зарплату уже в тече-

ние восьми месяцев. Инициа-

тивная группа, состоящая из

представителей нашего кол-

лектива, готова объявить голо-

довку, чтобы обратить внима-

ние руководства страны на по-

ложение предприятия, - рас-

сказал начальник одного из це-

Он уточнил, что решение о

начале акции протеста будет

зависеть от итогов совещания,

на котором рассмотрят вопрос

о дальнейшей судьбе завода.

Оно должно пройти во Влади-

Весь госзаказ хотят от-

востоке в ближайшие дни.

хов завода Алексей Пенкин.

Больше тысячи человек не

ны начать голодовку.

Г 3-3А ДЛИТЕЛЬНОЙ за-

Антинародное хозяйство

Откликнулись только коммунисты

По информации, выложенной на сайте Ростовской областной администрации, глава региона Василий Голубев 25 марта должен был посетить Конный завод им. Первой Конной армии и детскоюношескую спортивную школу, воспитанники которой на конях будённовской породы трижды выигрывали главные призы губернаторских скачек. Пользуясь моментом, более сотни жителей 11 хуторов Конзаводского и Донского сельских поселений Зерноградского района выстроились по обе стороны дороги, ведущей на предприятие. чтобы от имени своих безработных земляков выразить протест против лишения работников конного завода и ФГУП «Опытно-производственное предприятие Северо-Кавказской машиноиспытательной станции» земельных паёв.

А ТРИ ГОДА, прошедшие со времени приватизации государственных сельхозпредприятий, оставшиеся без земельных паёв хуторяне не раз индивидуально и коллективно — обращались к губернатору с просьбой о помощи. Но на все письма и жалобы они получали отписки. И потому было решено о своих проблемах доложить губернатору при встрече, изложив для наглядности требования на плакатах. Проезжая даже на большой скорости, плакаты нельзя не заметить: «Землю — крестьянам!», «Мы сами хотим работать на своей земле!», «С нами правда. Победа будет за нами!», «Пришло время вернуть землю народу!», «Верните наши паи!»



Не давите на нас! — заявили они майору полиции. — Сначала наведите в нашем хуторе порядок!

сельского поселения, уже два года, сразу после ликвидации госпредприятия, как не стало участкового полицейского. Открыто здесь продаются, в том числе и несовершеннолетним, наркотики и алкоголь, частыми стали массовые драки. Нет здесь мужской руки, чтобы приструнить хулиганов. До правоохранителей не дозвониться, на приём к начальнику полиции не попасть. Получил отпор и глава Конзаводского сельского поселения Василий Фёдорович Сысоев, попытавшийся уговорить земляков разойтись и обсудить проблемы в спокойной обстановке. Почему же в обычные дни и к нему на приём попасть

В хуторе Донском, центре

нет возможности? Но власть, и поселенческая, и районная, от встреч с народом бежит как чёрт от ладана. Любой разговор в любом формате сведётся к обсуждению грандиозного обмана по лишению жителей 11 хуторов и посёлков земельных паёв. На 25,4 га земли 840 работников машиноиспытательной станции создавали и испытывали новые сельхозмашины, высокоурожайные сорта озимой пшеницы и ячменя, риса, сорго, кукурузы. На 20,1 тыс. га 640 рабочих и специалистов конного завода выращивали коней будённовской породы. В обоих хозяйствах имелись молочно-товарные и свинооткормочные фермы, объекты социальной инфраструктуры.

Теперь на бывшей свиноферме, где на откорме находилось порядка 20 тысяч свиней, устроили склад ядохимикатов. От помещений молочно-товарной фермы не осталось и следа. Из 850 работающих осталось 250 человек. Численность сотрудников конного завода сокращена в три раза. Поголовье породистых коней сократилось более чем наполовину, и не исключено, что коневодство будет полностью ликвидировано. В сельской глубинке найти работу нет возможности, и трудоспособные мужчины подались на заработки. А в хуторе Донском, где в советские годы были построены благоустроенные многоквартирные дома, появляются необитаемые дома-призраки.

Государственные унитарные предприятия «Конный завод им. Первой Конной армии» и ФГУП «Опытно-производст-

венное предприятие Северо-Кавказской машиноиспытательной станции» лишились своего статуса и стали собственностью ОАО «Акционерная финансовая корпорация «Система» уже в нынешнем десятилетии. Причём 20,4 га земель сельхозназначения конного завода были проданы по 2,5 процента кадастровой стоимости за гектар, как будто они полностью заняты объектами недвижимости. Правда, договор купли-продажи, считают областные и федеральные чиновники, работники прокуратур и служители Фемиды, составлен так, что комар носа не подточит. И не берут во внимание тот факт, что подписи под документами люди ставили в полной уверенности, что речь

идёт о приватизации и выделении им земельных паёв.

Сейчас у жителей 11 хуторов нет ни земли, ни работы. Открещиваются от них все властные структуры: кто из чиновников осмелится сказать хоть слово против олигарха Владимира Евгушенкова, истинного владельца 100000 га сельхозземли в Ростовской области, Краснодарском крае и Карачаево-Черкесской Республике, члена Российского союза промышленников и предпринимателей, всевозможных советов при президенте и правительстве РФ. Вот и губернатор Ростовской области Василий Голубев, осведомлённый о желании жителей 11 хуторов Зерноградского района спросить его, как же он позволил отдать их землю олигарху Евтушенкову, изменил маршрут и объехал «мятежные» хутора стороной.

Чиновники неизменно указывают ходокам-просителям Конзаводского и Донского сельских поселений от ворот поворот. Помощь оказали только коммунисты. Депутат Госдумы, первый секретарь обкома КПРФ Николай Коломейцев сделал запрос во властные структуры. Первый секретарь Зерноградского райкома КПРФ Владимир Адаменко пригласил хуторян принять участие в митинге 22 апреля: Ленин дал народу землю и волю, коммунисты помогут обманутым пайщикам отстоять конституционные права. Решено также наладить контакт с бывшими работниками государственных сельхозпредприятий из других районов области и совместно добиваться торжества справедливости и закона.

> Алексей ХОРОШИЛОВ. (Соб. корр. «Правды»).

> > Фото автора.

Зерноградский район,

дать ОАО «Дубненский машиностроительный завод». Однако, если «Радиоприбор» останется без заказа, завод можно просто закрывать, — отметил Пенкин.

Коллектив предприятия, на котором работают 1,5 тысячи человек, направил письма в ряд государственных и надзорных структур с требованием вмешаться в ситуацию.

Добавим, что 1 марта Первомайский районный суд Владивостока отправил под домашний арест директора «Радиоприбора» Михаила Харченко. Ему предъявлено обвинение в невыплате зарплаты и в уклонении от уплаты налогов.

По сообщениям информагентств. втянуты страны Запада», — гово-

рится в совместном заявлении

главы делегации ДНР в Кон-

тактной группе Дениса Пушили-

на и уполномоченного предста-

вителя ЛНР в Контактной груп-

Представители Донбасса на

мирных переговорах не исклю-

чают, что такое развитие собы-

тий на руку Киеву. «Видимо,

именно этого добивается Поро-

шенко. Его излюбленная такти-

ка — сделать свою головную

боль всеобщей, переложить на

других ответственность за все

проблемы. Он хочет, как гово-

рится, «загребать жар чужими

руками», — подчеркнули Пуши-

Тем временем командование

ВСУ переносит штабы и органы

управления подразделениями к

передовым позициям — в рамках

подготовки наступления. «Наша

разведка фиксирует перемеще-

ние штабов и органов управле-

вавым провокациям, — сообщил

пусом минобороны ДНР Эдуард

Басурин. — Перемещение шта-

черкнул он, - профессионально

лин и Дейнего.

пе Владислава Дейнего.

Вести с Украины

На уголовников управы нет

Из-за океана пришли свежие, с точки зрения ООН, данные о количестве жертв гражданской войны на Украине с начала 2014 года.

создаётся впечатление, что они или устаревшие, или сильно занижены. Как бы там ни было, считается, что всего убито более 9 тысяч человек, ранено свыше 21 тысячи. В моргах Украины — тысячи неопознанных тел. Пропавшие без вести не поддаются подсчётам. Ответственность за развязывание войны и массовые жертвы ни на кого не

При этом останавливать военные действия и выполнять минские договорённости президент Порошенко явно не собирается. Поскольку никаких санкций со стороны Запада против Киева нет, то он как бы сохраняет за собой право убивать своих сограждан и дальше. За полтора года, прошедших с начала войны в Донбассе, разрушены десятки городов, убиты тысячи мирных жителей, расстреляны без суда и замучены в тюрьмах сотни, чего нельзя забывать, потому что это военные преступления, а у военных преступлений нет срока давности.

Если кому-то за пределами Украины кажется, что «горячо» только на юго-востоке этой страны, то он сильно ошибается. В конце марта был совершён бандитский налёт на офис Житомирской областной ветеранской организации, который расположен на площади Королёва этого областного центра. У членов Громадской рады (Общественного совета) при областной

РИ ПЕРВОМ ЖЕ зна- администрации слов не хватало комстве с этими данными от возмущения, чтобы описать содеянное злодеяние, кошунственное издевательство неонацистских молодчиков над пожилыми людьми.

В столице Украины 4 апреля группа неизвестных (до двух десятков человек) попыталась взять штурмом отделение Национальной полиции на Воздухофлотском проспекте в Соломенском районе. Причина, как уже повелось, совершенно банальная нападавшим вздумалось вызволить своего товарища, который был задержан полицейскими за вождение в нетрезвом состоянии.

Ещё об одном инциденте сообщает Государственное управление Национальной полиции в Киеве: две арестованные иномарки были угнаны с территории Шевченковского управления полиции в Киеве неизвестными злоумышленниками. Подобные нарушения стали обыденностью.

Есть кое-что посущественнее. По сообщению пресс-службы МВД Украины, в цехе одного из столичных заводов нашли целый арсенал: более 40 единиц нарезного оружия (пистолеты, снайперские винтовки, пулемёты и автоматы), 20 гранат Ф-1, 3 тысячи патронов различных калибров и другое огнестрельное оружие. Помещение арендовал киевлянин, который ранее служил в батальоне «Айдар»... По неофициальной информации, всего у населения Украины на руках около 4 миллионов стволов

Белорусский пример

Новорождённых всё больше

ЕКОРДНЫМ по числу новорождённых почти на 500 детей больше, чем в 2014-м, и на 11

тысяч, чем в 2010-м.

По числу новорождённых лидирует столица. В

Минске в прошлом году родилось почти 23 тыся-

числа родившихся. Немногим более 19 тысяч ро-

дились в Минской области. Приближаются к этой

цифре Брестская и Гомельская области.

чи малышей — каждый пятый ребёнок из общего

тоже изъяла арсенал оружия. А на следующий день этот, по словам соседей, «зрелый и сознательный мужчина» опять разгуливал с оружием в окрестностях села Кучиновка, многих жителей которого он настолько запугал, что они не то чтобы в полицию, даже друзьям жаловаться боятся.

Статистика свидетельствует о беспрецедентном росте количества грабежей и убийств на Украине в последние два года. Так, число квартирных краж в Киеве увеличилось на 41%. При этом падает раскрываемость преступлений. Если в январе нынешнего года полиция завела 556 уголовных дел, то раскрыла только 57. По данным ГПУ, число умышленных убийств выросло в два раза. Увеличилось и количество случаев похищений людей. Среди причин роста преступности не только бедственное положение большинства народа, но и совершенная безнаказанность

ЭТИХ УСЛОВИЯХ, будуния 72-й и 128-й бригад BCУ из **В** чи не в состоянии навести даже элементарный поряглубины зоны так называемой АТО к линии соприкосновения. док на своей территории, прези-Этот факт свидетельствует о том, дент Украины настаивает на ввечто военно-политическое рукодении в Донбасс контингента водство Украины ведёт подгомеждународной полиции, что товку к новым масштабным кросовершенно противоречит минским соглашениям. «Создание заместитель командующего корвооружённой международной полиции для обеспечения безобов из глубины к переднему пасности выборов, о которой постоянно заявляет Порошенко, краю — один из признаков подготовки к наступательным дейпопытки ввести на территорию Донецкой и Луганской народствиям»... «Вооружённые силы ных республик международный ДНР стоят на страже рубежей вооружённый контингент не республики и готовы, - подтолько не добавят стабильности,

В конце марта у одного из жи- но, наоборот, приведут к мас- и квалифицированно отразить телей Черниговщины полиция штабным боестолкновениям, любое нападение со стороны обернутся настоящей войной, в войск карателей» которую окажутся напрямую

Ранее минобороны ДНР неоднократно сообщало о выявленных разведкой шагах, которые украинские военные предпринимают с явной целью подготовки к наступательным действиям

Украинская сторона продолжает ежедневно нарушать режим прекращения огня в Донбассе. «Около шести домов на улицах Полетаева и Обручева повреждены в результате обстрела со стороны ВСУ посёлка Зайцево на севере Горловки», — сообщили в местной администрации, уточнив, что огонь по фронтовому посёлку вёлся на протяжении всей ночи и прекратился только

Также подразделения ВСУ ночью обстреляли посёлок Старомихайловка Кировского района на западе Донецка. Огонь вёлся с украинских позиций в оккупированной Красногоровке.

Ранее минобороны ДНР сообщило, что ВСУ за предшествующие сутки 442 раза обстреляли прифронтовые территории республики. Но всё это — скупые строки из информационных сообщений. А вот как видят происходящее очевидцы, местные жители: «Почти каждые сутки мы переживаем в Донецке ночной ад. Весь город — от центра до окраин — сотрясается от мощнейшей канонады. Практически каждую ночь горит весь фронт от Донецка до Горловки. Сотрясаются в том же аду Макеевка и Ясиноватая, снаряды долетают даже до Харцизска. Лупят из самых тяжёлых калибров. Таких

Пульс планеты

● <u>САН-БЕРНАРДУ-ДУ-КАМ-</u> <u>ПУ.</u> Очередной митинг в поддержку президента Бразилии Дилмы Русефф состоялся в штате Сан-Паулу. В нём принял участие бывший глава государства Луис Инасиу Лула да Силва. Через две недели в парламенте пройдёт голосование по вопросу об импичменте Русефф, обвиняемой оппозицией в манипуляциях госсредствами. Между тем президент исключила возможность перестановок в правительстве, несмотря на то что это могло бы, по мнению её сторонников, обеспечить ей более высокую политическую поддержку.

 НАМНОР. Бельгийские фермеры и водители грузовиков протестуют против повышения тарифов на дорогах. Они заблокировали главные автомагистрали в Валлонии — регионе на юге страны. Новые расценки, введённые 1 апреля, предусматривают увеличение оплаты проезда для грузовиков весом более 3,5 тонны.

● <u>РЕЙКЬЯВИК.</u> Премьер-министр Исландии Сигмундур Давид Гуннлигссон подал в отставку гах он со своей супругой фигурирует в качестве владельцев офшорной компании «Винтрис». После публикации отчёта Международного консорциума журналистов-расследователей в Исландии начались протесты с требованием отставки главы правительства. Интернет-петицию подписали более 20 тысяч человек, при том что всё население страны составляет 330 тысяч.

• *МАДИСОН*. Праймериз в американском штате Висконсин завершились победой сенатора Теда Круза среди республиканцев и сенатора Берни Сандерса среди демократов. Круз второй раз смог обойти миллиардера Дональда Трампа, однако тот по-прежнему лидирует по числу уже полученных голосов предстоящего летом партийного съезда. Сандерс тоже уверенно выигрывает у своей конкурентки Хиллари Клинтон в течение последних недель, но в общем зачёте экс-госсекретарь всё

• <u>ПРЕТОРИЯ.</u> Парламент ЮАР проголосовал против импичмента президента Джейкоба Зумы. Panee оппозиция требовала отставки главы государства на основании решения Конституционного суда, постановившего, что Зума нарушил Основной Закон страны и должен вернуть бюджетные средства, потраченные на реконструкцию своей личной рези-

 БРАЗЗАВИЛЬ. Тысячи людей спасаются бегством из столина фоне «офшорного скандала». В цы Республики Конго, где начагруппами вооружённых людей. По данным СМИ, речь идёт об оппозиционерах, недовольных результатами недавно прошедших в стране президентских выборов, в первом туре которых одержал победу Денни Сассу-Нгессо, правящий этой бывшей французской колонией уже 32 года.

(По сообщениям информагентств подготовила

Елена МОРОЗОВА).

Социальный протест за рубежом



Франция: с площади Республики подул новый ветер

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Интервью с участниками демонстраций отражали серьёзное настроение студентов и школьников, понимающих, что реформа направлена конкретно против них. Изменился и характер лозунгов — теперь появились плакаты с призывом: «Правительство в отставку!» Коммунистическая и Левая партии выступили с заявлениями, резко осуждающими правительство Вальса, «выбравшего путь ре-

прессий и провокаций». События 31 марта вызвали к жизни новую форму общественного движения во Франции, получившую название «Ночь на ногах». Это движение стало продолжением демонстрации 31 марта. Когда кончился дождь, молодые люди, собравшиеся на площади Республики — месте, где французы выражают свои национальные и гражданские чувства в дни побед и поражений, не захотели расходиться. Благодаря оповещению по социальным сетям прибывали новые и новые участники; при свете фонарей, факелов и костров шли оживлённые дискуссии, блестяще выступил известный экономист левого толка Фредерик Лордон, звучали мелодии в

исполнении молодёжных групп. «На грандиозном общем собрании, — писала утром 1 апреля «Юманите», — каждый имел возможность высказаться, предложить идеи для действий, попытаться структурировать это спонтанное движение граждан, независимое от какой-либо политической организации. Людей сплотила огромная потребность выразить себя и объединиться в движение сопротивле-

ния попыткам уничтожить социальные права и национальную солидарность. На площади Республики люди говорят, слушают. Поколения смешиваются. Прорастает что-то новое. Под взглядами многочисленных мощно экипированных полицейских в шлемах, на фоне красного света заходящего солнца подул новый ветер!»

Правительство не сразу нашло адекватный ответ. Несмотря на откровенно мирный характер демонстрации, на рассвете 1 апреля полицейские рассеяли её участников. Но зародившееся движение уже нельзя было остановить. Стихийно созданный комитет обратился к единомышленникам с предложением продолжить акцию протеста: «Ночь на ногах, не ложитесь спать! Мы призываем сегодня все прогрессивные силы присоединиться и усилить наше движение, придя снова на площадь Республики сейчас, 1 апреля, и до вечера воскресенья по крайней мере». Интернет откликнулся созданием новых твиттеров и хэштегов «Ночь на ногах», «Займи Париж», «Полицейское насилие» и других. Более того, это движение набирает силу и распространилось на десятки городов Франции и даже

на Брюссель. Правительству пришлось пока примириться с новым движением, и сейчас, когда готовится этот материал — ночью 6 апреля, площадь Республики снова

«на ногах». Характерно, что лидеры Левого фронта активно поддержали движение «Ночь на ногах». Так, основатель Левой партии Жан-Люк Меланшон, выступая 5 апреля перед студентами Высшей

(Сьянс По) в Бордо, заявил: «Ночь на ногах — это не случайность. Не дань моде. Это сам французский народ». Он также отметил, что «тысячи молодых людей приобщились к политике и развивают своё политическое сознание через «социальные ворота» и зашиту прежнего кодекса законов о труде; вот почему, по его мнению, движение против закона Эль Хомри является очень мощным и очень глубоким. И поэтому выходит далеко за рамки одного вопроса о реформе кодекса законов о труде». Лидер Коммунистической партии Франции Пьер Лоран в большом интервью 5 апреля назвал протест «Ночь на ногах» вызовом властям и подчеркнул, что «социальное движение против закона Эль Хомри стремится изменить политику».

Против правительственного документа резко выступили сенаторы-коммунисты и группа депутатов от Левого фронта в Национальном собрании Франции. Ведущие профсоюзы страны: Всеобщая конфедерация труда, «Форс увриер» («Рабочая сила»), «Солидарность», Федерация объединённых профсоюзов (преимущественно преподавателей), Лига международных прав женщин, а также национальные профсоюзы студентов и лицеистов, организовавшие забастовку и демонстрации 31 марта и 5 апреля, заявили о своготовности продолжить борьбу и призвали трудовую Францию выйти на новые демонстрации и забастовку в субботу, 9 апреля, и в случае необходимости — в последующие дни, вплоть до отмены правительственного законопроекта.

Анна СЕМЁНОВА.

Сообщает Синьхуа

школы политических наук

Одобрен проект сотрудничества

■ создания китайско-лаосской зоны экономического сотрудничества. Предполагается, что она охватит китайский город Мохань (провинция Юньнань) и прилегающий лаосский город Ботен (провинция Луанг-

РОССОВЕТ КНР на днях утвердил проект намтха) и станет второй в Поднебесной трансграничной зоной экономического сотрудничества с соседней страной. Первая подобная зона — китайско-казахстанский международный центр приграничного сотрудничества «Хоргос».

С момента вторжения в Йемен коалиции во главе с связано со статусом Саудовской Ара-Саудовской Аравией прошёл год. Но, как и прежде, эти события находятся за пределами международной повестки дня. Военные преступления и гуманитарный кризис в стране игнорируются мировыми державами, что грозит превратить Йемен в источник не только региональной, но и глобальной нестабильности.

детей стал в республике 2015 год. Об этом

сообщила на днях заместитель председате-

ля Национального статистического комитета

Самые высокие показатели отмечены в

Брестской и Минской областях (13,5 на тысячу

человек). При этом в прошлом году зафиксиро-

вано максимальное число рождений за послед-

ние пять лет — свыше 119 тысяч младенцев. Это

Жанна Василевская.

Преступники и соучастники

26 марта, суббота. Площадь Аль-Сабин — крупнейшая в столице Йемена — заполнена народом. Иностранные журналисты говорят о десятках тысяч человек, но, возможно, собравшихся было на порядок больше. Кажется, вся Сана пришла на митинг, посвящённый годовщине начала бомбардировок страны арабской коалицией. Возмущённые люди — мужчины и женщины, подростки и старики — скандируют проклятия в адрес Эр-Рияда и его союзников, клянутся

бороться за свободу страны до конца. Этот единый порыв неудивителен. Интервенция принесла Йемену неисчислимые страдания, превращая и без дена прекратить работу из-за военных того крайне небогатую страну в огромный очаг бедствия. По информации ООН, в результате бомбёжек погибли свыше трёх тысяч мирных душит страну блокадой. Под предлограждан, включая около тысячи детей. Но в самом Йемене этим данным не верят: здесь говорят о 30 тысячах жертв, и эти цифры выглядят куда бо- страну с суши, моря и воздуха. Это делее реалистичными. Руководители военной операции не утруждают себя тщательным выбором целей, в результате чего бомбы обрушиваются на густонаселённые городские районы, рынки, поражают больницы и школы. 27 февраля саудовские самолёты уничтожили рынок в городке Халек вам человека выступило с резкой крипровинции Сана. 32 человека погибли, более 40 получили ранения. Ещё страшнее оказались последствия авиаудара по рынку в городе Аль-Хамис (провинция Хадджа) 15 марта. Его жертвами стали 119 человек, в том числе 22 ребёнка.

поддаётся подсчётам. Арабская авиация целенаправленно уничтожает социальную инфраструктуру, отбрасывая страну на десятилетия назад. В представить сложно! итоге 2,5 миллиона человек были вы-

нуждены покинуть свои жилища, 13 миллионов — половина населения! находятся на грани голода, а в целом в гуманитарной помощи нуждается 21 миллион жителей Йемена. Тяжёлая ситуация сложилась в сфере здравохранения. Четверть больниц вынуж-

вии как важного союзника США. Но в йеменской бойне участвует и сам Вашингтон. Правозащитная организация «Хьюман райтс вотч» в своём последнем докладе назвала Соединённые Штаты непосредственной стороной йеменского конфликта, ответственной за все нарушения правил ведения войны. В документе приводятся доказательства этого. Так, США представляют помощь разведывательным службам Саудовской Аравии, американские специалисты работают в центре планирования авиаударов. Значительная часть оружия и боепри-

Елена ПРУС.

Фото БЕЛТА.

нее беззубыми, чем пустые декларации ООН. В них также говорится о массовых страданиях населения и о тяжёлой гуманитарной ситуации, но даже намёка не содержится на тех, кто

несёт эти страдания Йемену. Мало того, в конце февраля Россия поддержала в Совбезе ООН продление санкций в отношении движения «Ансар Аллах» (хуситов). Другими словами, давление оказывается не на агрессоров в лице Саудовской Аравии и её сателлитов, а на защитников независимости Йемена. Подобную дипломатическую близорукость можно было простить в феврале 2015 года.

Сану отряды повстанцев не лишили Хади полномочий. Это было сделано лишь после получения неопровержимых доказательств тайных переговоров президента с исламистами, организовавшими серию кровавых терактов в столице и ряде других городов. Обращение Хади к Саудовской Аравии с просьбой о вторжении окончательно сделало его предателем родной страны. Это подтвердил и суд, состоявшийся в Сане несколько месяцев назад. Мансура Хади заочно обвинили

Теперь же, когда все маски сброшены, в госизмене и помощи агрессорам в разрушении страны. На сегодняшний день хуситы являются единственной жизнеспособной политической силой Йемена, опирающейся на широкие слои населения. В условиях войны и блокады они сумели установить на контролируемой территории порядок, наладить справедливое распределение благ, предотвративших, казалось бы, неминуемую ещё в прошлом году гуманитарную катастрофу. В Сане, несмотря на постоянные бомбардировки, продолжают работать школы и университеты, функционируют госструктуры, сохранена финансовая система. Дело доходит до того, что чиновники в Адене, оккупированном саудовскими войсками, получают зарплату из Саны.

Исламисты выходят на аванспену

воли Вашингтона и Эр-Рияда вызвали ные войска за целый год не смогли намощное народное движение во главе с нести поражения хуситам. Из 22 прохуситами. Но даже после вступления в винций страны последние сохраняют полный контроль над 11, причём наиболее густонаселёнными: в них проживает около 70 процентов населения Йемена. Помимо этого, хуситы осуществляют успешные рейды на саудовскую территорию и захватили ряд приграничных районов королевства.

Другими словами, «маленькой и по-

бедоносной войны», на которую рассчитывали саудовские власти, не получилось. Тот факт, что куда более сильная в экономическом и военном отношении страна (Саудовская Аравия находится на четвёртом месте в мире по военным расходам) не способна второй год победить йеменских повстанцев, уже можно расценивать как поражение. По этой причине Эр-Рияд решил прибегнуть к более хитрой тактике. В конце февраля стало известно о тайных переговорах с хуситами, инициированных саудовской стороной. Уже в марте это подтвердил постоянный представитель Эр-Рияда при ООН Абдалла аль-Муаллими. По его словам, Саудовская Аравия рассматривает хуситов как часть йеменского общества, а потому не собирается исключать их из политического процесса. Вскоре после этого спецпосланник Генерального секретаря ООН Исмаил ульд Шейх Ахмед заявил, что получил согласие всех сторон конфликта на переговоры. Как ожидается, они начнутся 18 апреля в Кувейте. Неделей раньше должен вступить в силу режим прекращения огня.

Однако надежд, что переговоры принесут в Йемен мир, крайне мало. Саудовские власти и прежде неоднократно заявляли о своей приверженности мирному процессу. Так, ещё 21 апреля прошлого года Эр-Рияд объявил о завершении активной фазы операции и переходе к политическому решению конфликта. Никаких реальных последствий эта декларация не имела. Можно вспомнить и о переговорах в Женеве, начавшихся в декабре 2015 года, но перечёркнутых односторонними действиями коалиции, возобновившей бомбардировки. Наконец, бойня в Аль-Хамисе произошла уже ти к урегулированию конфликта.

Скорее всего, Саудовская Аравия будет стремиться к тому, чтобы заставить хуситов сложить оружие и оставить крупные города, посулив им допуск к политической власти. При этом от конечной цели — полного разгрома повстанческого движения — Эр-Рияд не откажется. Только теперь к этой цели он будет двигаться не через открытую интервенцию, а по сирийскому пути: через всемерную поддержку лояльных группировок. Это позволит королевству, с одной стороны, формально выйти из затяжной и всё более опасной для него войны. А с другой продолжать удерживать Йемен в ор-

бите своего влияния. Как и в Сирии, ставка, очевидно, будет делаться на радикальных исламистов. С самого начала интервенции отряды «Аль-Каиды» сражались на стороне коалиции. Видя слабость сторонников Мансура Хади, Саудовская Аравия позволила исламистам занять целый ряд районов. Сегодня «Аль-Каида» полностью или частично контролирует провинции Хадрамаут, Абьян, Шабва и Лахдж.

В последние недели военно-воздушные силы США нанесли несколько ударов по лагерям исламистов в Йемене, но верить в серьёзность намерений Вашингтона и его союзников наивно. Одновременно с этим корреспондент телекомпании Би-Би-Си, посетивший страну, собственными глазами увидел, как саудовские подразделения совместно с боевиками «Аль-Каиды» штурмуют позиции хуситов под Таизом. Но падкие на сенсации западные СМИ это сообщение проигнорировали. Очевидно, что им дана чёткая установка: «не заме-

чать» исламистов в Йемене. Это может иметь самые негативные последствия. Территория, контролируемая исламистами в Йемене, уже сейчас превышает площадь так называемого исламского халифата в Сирии и Ираке. Усиление экстремистских группировок при попустительстве (а то и прямой поддержке) со стороны арабских монархий и Запада грозит дальнейшей дестабилизацией, и не только Йемену.

Сергей КОЖЕМЯКИН.

Боль и подвиг Иемена Война, которую «не замечают»

действий и отсутствия лекарств. При этом коалиция не просто несёт смерть бомбардировками и обстрелами, но и ом защиты от проникновения в Йемен оружия Саудовская Аравия и её союзники полностью блокировали лает невозможной доставку гуманитарных грузов, включая столь необходимые медикаменты.

Реакция «мирового сообщества» на творящееся беззаконие поразительно спокойна. В начале года Управление Верховного комиссара ООН по пратикой коалиции, назвав её действия военными преступлениями и пригрозив вынести вопрос на рассмотрение Совбеза. Но дальше угроз дело не пошло. На чудовищное преступление в Аль-Хамисе ООН откликнулась лишь тем, что пожурила Эр-Рияд и его со-Ущерб, нанесённый Йемену, не юзников, призвав их «предпринять эффективные действия для предотвращения повторения подобных инцидентов». Более циничный отклик

Столь избирательное отношение

пасов, используемых Эр-Риядом в Йемене, продана королевству Вашингтоном. Поставки продолжаются и сейчас. Они включают и кассетные боеприпасы, использование которых арабской коалицией доказано между-

народными инспекторами. Заместитель директора «Хьюман райтс вотч» Филип Болопьон отметил в связи с этим, что, являясь соучастниками преступлений в Йемене, США не устают осуждать нарушения прав человека в других странах. «Это один из наиболее шокирующих примеров применения двойных стандар-— заявил он.

Политическая близорукость

Но если поведение Соединённых Штатов является вполне предсказуемым, то позиция России не может не вызывать недоумения. Весь год с начала бомбардировок Йемена Москва хранила молчание, хотя повстанцыхуситы неоднократно обращались к ней за поддержкой. Только в последние недели МИД РФ сделал несколько заявлений, но они оказались не ме-

а страна переживает жестокую агрессию, делать такие шаги — значит потакать Эр-Рияду, нацеленному на полное уничтожение противников своей гегемонии. Также в Москве продолжают наста-

ивать на легитимности марионеточного режима Мансура Хади, держащегося исключительно на саудовских штыках. Это говорит о полном игнорировании реального положения дел. Стоит напомнить, что ставленник США и Саудовской Аравии Хади стал президентом в результате выборов в 2012 году. Но, во-первых, избирали его всего на два года. Во-вторых, законность тех выборов вызывает большие сомнения. Были они безальтернативными, и влиятельные силы, включая хуситов и партии, выступавшие за независимость Южного Йемена, их бойкотировали. В 2014-м полномочия Хади продлили ещё на два года, но сделал это не народ путём референдума, а правительство, то есть ближайшее окружение самого президента.

Неспособность власти справиться с глубоким социально-экономическим кризисом и её полная зависимость от

Понятно, что без обустроенного тыла хуситы не смогли бы добиться военных успехов. А эти успехи не просто впечатляют — они поражают. Несмотря на полное господство в воздухе и после заявления Эр-Рияда о готовноспревосходство в технике, коалицион-

ТЕЛЕВИДЕНИЕ—

ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.00, 3.00 Ново-

- сти. 9.20, 4.15 «Контрольная закупка»
- 9.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55, 3.15 «Модный приговор»
- 12.15, 19.50 «Пусть говорят». 16+ 13.25 «Таблетка». 16+ 13.55, 15.15, 1.15 «Время покажет». 16+
- 16.00 «Мужское/Женское». 16+ 17.00, 2.10, 3.05 «Наедине со всеми». 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+
- 21.00 «Время». 21.30 **«ЛЕСТНИЦА В НЕБЕСА».** 16+

23.40 «Вечерний Ургант». 16-0.00 «Познер». 16+

РОССИЯ 1

- 5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Ве-
- 9.55 «О самом главном»
- 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Вести Москва. 11.55 **«ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».** 12+
- 14.50 «Дежурная часть». 15.00 **«БЕЗ СЛЕДА».** 12+
- 18.15 «Прямой эфир». 16+ 21.00 **«СЛЕДОВАТЕЛЬ ТИХОНОВ».** 12+
- 23.55 «Честный детектив». 16+ 0.50 «Особый отдел. Контрразведка» «Иные. На пределе чувств». 12+ 2.25 «СРОЧНО В НОМЕР!-2». 12+
- 3.25 «Пугачёва, Распутина... Все звёзды Дербенёва».
- 4.25 «Комната смеха».

ТВЦ

- 6.00 «Настроение». 8.05 **«ХОД КОНЁМ».**
- 9.40 **«Я ОБЪЯВЛЯЮ ВАМ ВОЙНУ».** 16+
- 11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События. 11.50 «Постскриптум». 16+
- 12.50 «В центре событий». 16+ 13.55 «Осторожно, мошенники. Золотая капуста». 16+ 14.50 «Городское собрание». 12+
- 15.35 «ЛОЖЬ ВО СПАСЕНИЕ». 12+
- 17.30 «Город новостей». 17.40 **«СРАЗУ ПОСЛЕ СОТВОРЕНИЯ**
- **МИРА».** 12+
- 20.00 «Право голоса». 16+ 21.45 «Петровка, 38». 16+
- 22.30 «Ледниковый параграф». 16+ 23.05 Без обмана. «Масло масляное». 16+
- 0.00 События, 25-й час.
- 0.30 **«ВРЕМЯ СЧАСТЬЯ».** 16+ 2.35 **«БЕЗОТЦОВЩИНА».** 12+
- 4.05 «Людмила Гурченко. Блеск и отчая-
- ние». 12+ 4.50 «Советский космос: четыре короля».

- **НТВ** 5.00 **«СУПРУГИ».** 16+
- 6.00 «Новое утро». 9.00 «**ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».** 16+
- 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 10.20 **«МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА».** 16+
- 12.00 «Суд присяжных». 16+ 13.20 «Чрезвычайное происшествие»
- 13.50 «Место встречи».
- 14.55, 2.00 «Зеркало для героя». 12+ 16.20 **«УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».**
- 16+ 18.00 «Говорим и показываем». 16+
- 19.40 «**НЕВСКИЙ».** 16+
- 22.30 «Итоги дня». 22.55 **«МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ».**
- 0.50 «Место встречи». 16+ 3.00 «Следствие ведут...» 16+ 4.00 **«ДОЗНАВАТЕЛЬ».** 16+

РОССИЯ К

7.00 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15, 1.40 «Наблюдатель».

- 11.15 «УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИКЛЮЧЕ-НИЯ».
- 12.25 «Линия жизни». Борис Щербаков. 13.20 **«СТАРШАЯ СЕСТРА».** 15.10 «РАЗВОД ПО-ИТАЛЬЯНСКИ».
- 16.50 «Александр Кайдановский. Неприкасаемый».
- страх. Наталья Гутман. Святослав Рихтер.
- 18.45 Звёздные портреты. «Георгий Гречко. Траектория судьбы». 19.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 19.45 «Главная роль». 20.05 «Сати. Нескучная классика...»
- 20.45 «Правила жизни».
- 21.10 «Ливерпуль. Три Грации, один битл
- и река». 21.30 «Тем временем».
- 22.15 «Один из пяти миллионов» 23.45 «Худсовет». 23.50 «Григорий Соколов. Разговор, кото-
- рого не было».
- 0.50 «Поколения на переломе: отноше-
- ния родства в искусстве и жизни».
- 1.30 «Pro memoria». «Венецианское стек-
- 2.40 П. Чайковский. «Размышление» и «Pezzo Capriccioso».

MATY!

- 6.30 «Ты можешь больше!» 16+ 7.30, 9.30, 12.35, 16.10 Новости. 7.35, 12.40, 23.00 Все на Матч! 9 35 «Олимпийский спорт» 12+
- 10.05 «Легендарные футбольные клубы»
- «Манчестер Юнайтед». 12+ 10.35 Футбол. Чемпионат Англии. «Тоттенхэм» — «Манчестер Юнайтед» 13.30 «Нет боли — нет победы». 16+
- 14.00 Профессиональный бокс. Эдуард ра Куэнки (Аргентина). 16+ 16 15 «Континентальный вечер»
- Трояновский (Россия) против Сеса-16.55 Хоккей. КХЛ. «Кубок Гагарина». «Ме-
- таллург» (Магнитогорск) ЦСКА. Прямая трансляция. 19.30 «Вся правда про...» 12+
- 20.00 «Хулиганы». Италия. 16+ 20.30 «Где рождаются чемпионы?» 12+ 21.30 «Спортивный интерес». 22.30 «Рио ждёт». 16+
- 23.45 Тяжёлая атлетика. Чемпионат Европы. Трансляция из Норвегии. 1.45 «Быть командой». 16+
- 2.45 «Тайгер Вудс. Взлёты и падения»

3.45 **«КОРОЛЕВСКАЯ РЕГАТА».** 16+

Учредители —

журналистская

организация АНО

«Редакция газеты «Правда»,

Коммунистическая партия

Российской Федерации

ВТОРНИК, 12 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20, 3.00 Ново-
- сти. 9.20, 4.30 «Контрольная закупка».
- 9.50 «Жить здорово!» 12+
- 10.55, 3.30 «Модный приговор» 12.15, 19.50 «Пусть говорят». 16+
- 13.25 «Таблетка». 16+ 13.55, 15.15, 1.40 «Время покажет». 16+ 16.00 «Мужское / Женское». 16+ 17.00. 2.30. 3.05 «Наедине со всеми». 16+
- 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 21.00 «Время». 21.35 «**ЛЕСТНИЦА В НЕБЕСА».** 16+ 23.45 «Вечерний Ургант». 16+
- 0.35 «Звезда по имени Гагарин». 12+

РОССИЯ 1

- 5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Ве-
- сти. 9.55 «О самом главном».
- 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Вести Москва. 11.55 **«ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».** 12+
- 14.50 «Дежурная часть». 15.00 **«БЕЗ СЛЕДА».** 12+
- 18.15 «Прямой эфир». 16+
- 21.00 «СЛЕДОВАТЕЛЬ ТИХОНОВ». 12+ 23.55 Вести.doc. 16+ 1.40 «Год на орбите». «Приключения тела.
- Испытание жарой». 12+
 3.15 «СРОЧНО В НОМЕР! НА СЛУЖБЕ
- 4.15 Комната смеха

- ТВЦ 6.00 «Настроение». 8.15 «Доктор И...» 16+ 8.50 **«ИХ ЗНАЛИ ТОЛЬКО В ЛИЦО».** 12+
- 10.35 «Сергей Никоненко. О, счастлив-
- чик». 12+ 11.30, 14.30.19.40, 22.00 События.
- 11.50 «ОТЕЦ БРАУН». 16+
- 13.40 «Мой герой». 12+ 14.50 Без обмана. «Масло масляное». 16+ 15.35 **«ЛОЖЬ ВО СПАСЕНИЕ».** 12+
- 17.30 «Город новостей». 17.40 **«СРАЗУ ПОСЛЕ СОТВОРЕНИЯ**
- **МИРА».** 12+ 20.00 «Право голоса». 16+ 21.45 «Петровка, 38». 16+
- 22.30 «Осторожно, мошенники!» 16+ 23.05 «Прощание. Никита Хрущёв». 16+ 0.00 События. 25-й час.
- 0.30 «Право знать». 16+ 1.55 **«Запасной инстинкт».** 16+
- **НТВ** 5.00 **«СУПРУГИ».** 16+
- 6.00 «Новое утро». 9.00 «**ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».** 16+
- 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 10.20 **«МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА».** 16+ 12.00 «Суд присяжных». 16+
- 13.20 «Чрезвычайное происшествие». 13.50 «Место встречи».
- 14.55, 1.55 «Зеркало для героя». 12+ 16.20 **«УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».**
- 18.00 «Говорим и показываем». 16+
- 19.40 «**НЕВСКИЙ».** 16+
- 22.30 «Итоги дня». 22.55 **«МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ».**
- 0.50 «Место встречи». 16+ 3.00 «Главная дорога». 16+
- 3.40 «Дикий мир». 0+ 4.00 **«ДОЗНАВАТЕЛЬ».** 16+

РОССИЯ К

- 6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культу-
- ры. 10.15, 1.55 «Наблюдатель». 11.15, 0.30 **«КОЛОМБО».**
- 12.30 «Григорий Соколов. Разговор, которого не было».
- 13.30 «Пятое измерение» 14.00 «АННА ПАВЛОВА».
- 15.10 «Истории в фарфоре». «Цена секре-
- 15.40 «Сати. Нескучная классика...» 16.25 «Один из пяти миллионов» 17.45 Исторические концерты. Владимир
- Крайнев, Дмитрий Китаенко и АСО Московской государственной филармонии.
- 18.45 Звёздные портреты. «Юрий Гага-
- рин. Звёздный избранник». 19.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 19.45 «Главная роль». 20.05 «Искусственный отбор.
- 20.45 «Правила жизни». 21.15 «Не прикован я к нашему веку...» 21 45 «Игра в бисер».
- 22.25 «Линия жизни». Алексей Леонов
- 23.45 «Худсовет». 23.50 «Интеллигенты и циники...» «Конец

прекрасной эпохи» С. Говорухина и «Райские кущи» А. Прошкина» 1.45 Ян Сибелиус. Оркестровые пьесы

МАТЧ!

- 6.30 «Ты можешь больше!» 16+ 7.30, 9.30, 10.05, 11.10, 12.45, 14.30,
- 16.00, 19.00 Новости. 7.35, 12.50, 16.05, 19.05, 23.45 Все на
- 9.35 «Олимпийский спорт». 12+
- 10.10 «Спортивный интерес». 16+ 11.15 «Анатомия спорта». 16+
- 11.45 «Манчестер Сити. Live». 16+ 13.30 «Под знаком Сириуса». 14.35 Смешанные единоборства. М-1 Challenge. 16+
- 16.55 Мини-футбол. Чемпионат мира-2016. Отборочный турнир. Россия — Белоруссия. Прямая трансляция 19.30 «Все за Евро!» 16+
- 20.00 «Футбол Слуцкого периода». 16+ 20.30 «Культ тура», 16+ 21.00 Все на футбол.
- 21.30 Футбол. Лига чемпионов. 1/4 финала. «Манчестер Сити» (Англия) — ПСЖ (Франция). Прямая трансля-
- 0.30 Обзор Лиги чемпионов.
- 1.00 Баскетбол. Евролига. Мужчины. 1/4 финала. 3.00 Тяжёлая атлетика. Чемпионат Евро-
- пы. Трансляция из Норвегии. 4.45 «Несерьёзно о футболе». 12+

Время выбирать «Правду»

Во всех почтовых отделениях России начинается подписка на газету «Правда» на второе полугодие 2016 года. Кроме того,

ещё не поздно оформить подписной абонемент на май — июнь. Наш индекс остаётся прежним — 50102.

Сведения о газете «Правда», в том числе её индекс и цена подписки, попрежнему приведены в I томе Объединённого каталога «Пресса России». Узнать на почте этот каталог «в лицо» очень просто: его обложка — зелёного цвета.

СРЕДА, 13 АПРЕЛЯ

- ПЕРВЫЙ КАНАЛ
- 5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20, 3.00 Ново-
- сти. 9.20, 4.30 «Контрольная закупка». 9.50 «Жить здорово!» 12+
- 10.55, 3.30 «Модный приговор». 12.15, 19.50 «Пусть говорят». 16+
- 13.25 «Таблетка». 16+ 13.55, 15.15, 2.35, 3.05 «Время покажет».
- 16.00 «Мужское/Женское». 16+ 17.00, 1.40 «Наедине со всеми». 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+

21.00 «Время». 21.35 **«ЛЕСТНИЦА В НЕБЕСА».** 16+ 23.45 «Вечерний Ургант». 16+ 0.35 «Структура момента». 16+

- РОССИЯ 1
- 5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Ве-9.55 «О самом главном».
- 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Вести Москва. 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 12+
- 14.50, 4.45 «Дежурная часть» 15.00 **«БЕЗ СЛЕДА».** 12+ 18.15 «Прямой эфир». 16+ 21.00 **«СЛЕДОВАТЕЛЬ ТИХОНОВ».** 12+ 22.55 «Специальный корреспондент». 16+ 0.35 «Частные армии. Бизнес на войне».
- «Как оно есть. Соя». 12+ 2.50 «СРОЧНО В НОМЕР! НА СЛУЖБЕ **3AKOHA».** 12+

3.50 «Комната смеха».

- ТВЦ
- 6.00 «Настроение». 8.10 «Доктор И...» 16+ 8.40 **«СЛАДКАЯ ЖЕНЩИНА».** 12+
- 10.35 «Олег Янковский. Последняя охота». 12+ 11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.
- 11.50, 1.10 «**ОТЕЦ БРАУН».** 16+ 13.40 «Мой герой». 12+
- 14.50 «Прощание. Никита Хрущёв». 16+ 15.40 **«МАРАФОН ДЛЯ ТРЁХ ГРАЦИЙ».** 17.30 «Город новостей»
- 17.50 «НА ОДНОМ ДЫХАНИИ». 12+ 20.00 «Право голоса». 16+ 21.45 «Петровка, 38». 16+
- 22.30 «Линия защиты». 16+ 23.05 «Хроники московского быта. Женщины первых миллионеров». 12+
- 0.00 События. 25-й час. 0.25 «Русский вопрос». 12+ 2.50 **«ХОД КОНЁМ».**

4.10 «Боль», 12+

- 5.30 «Осторожно, мошенники!» 16+
- **НТВ** 5.00 **«СУПРУГИ».** 16+
- 6.00 «Новое утро»
- 9.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 10.20 **«МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА».** 16+
- 12.00 «Суд присяжных». 16+ 13.20 «Чрезвычайное происше 13.50 «Место встречи».
- 14.55. 1.50 «Зеркало для героя». 12+ 16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 18.00 «Говорим и показываем». 16+

22.55 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ». 0.50 «Место встречи». 16+

- 2.50 «Квартирный вопрос». 0+ 4.00 **«ДОЗНАВАТЕЛЬ».** 16+ РОССИЯ К
- 6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культу-

19.40 **«НЕВСКИЙ».** 16+

22.30 «Итоги дня».

- 10.15, 1.55 «Наблюдатель». 11.15, 0.20 **«КОЛОМБО».** 12.35 «Поколения на переломе: отноше-
- ния родства в искусстве и жизни». 13.15 Сказки из глины и дерева. Филимоновская игрушка. 13.30 «Красуйся, град Петров!» «Свято-
- Троицкая Александро-Невская лав-14.00 **«АННА ПАВЛОВА».** 15.10 «Истории в фарфоре». «Под цар-

ским вензелем».

- 15.40 «Искусственный отбор» 16.20 «Да, скифы — мы!» 17.00 «Больше, чем любовь». Вальтер и Татьяна Запашные. 17.45 Исторические концерты. Виктор
- Третьяков, Владимир Федосеев и Большой симфонический оркестр ЦТ и ВР.
- 18.45 Звёздные портреты. «Павел Попович. Космический хулиган»
- 19.15 «Спокойной ночи, малыши!» 19.45 «Главная роль». 20.05 «Абсолютный слух».
- 20.45 «Правила жизни» 21.15 «Аркадий Кутилов. Москва придумает меня!» 16+ 22.05 Власть факта. «Дальний Восток
- России» 22.45 «Галина Балашова. Космический архитектор». 23.45 «Худсовет».

23.50 «Факультет ненужных вещей» «Проблемы слепоглухих». 1.35 И.С. Бах. Итальянский концерт. Солист Ланг Ланг.

- МАТЧ! 6.30 «Ты можешь больше!» 16+ 7.30, 9.30, 10.05, 11.10, 13.30, 16.00, 20.00 Новости. 7.35, 13.35, 20.05, 23.45 Все на Матч!
- 9.35 «Олимпийский спорт». 12+ 10.10 «Где рождаются чемпионы?» 12+ 10.40 «Культ тура». 16+ 11.30 Футбол. Лига чемпионов. 1/4 фина-

ла. «Реал» (Мадрид, Испания) —

16+ 16.05 «Континентальный вечер». 16.55 Хоккей. КХЛ. «Кубок Гагарина» «Металлург» (Магнитогорск) -ЦСКА. Прямая трансляция.

20.30 «Лицом к лицу». Словакия. 12+

19.30 «Место силы». 12+

«Вольфсбург» (Германия).

14.00 Смешанные единоборства. UFC.

- 21.00 Все на футбол! 21.30 Футбол. Лига чемпионов. 1/4 финала. «Атлетико» (Испания) — «Барселона» (Испания). Прямая трансля-
- 0.30 Обзор Лиги чемпионов. 1.00 Баскетбол. Евролига. Мужчины. 1/4 финала.

2.45 Тяжёлая атлетика. Чемпионат Евро-

пы. Трансляция из Норвегии.

4.45 «Манчестер Сити. Live». 16+

5.45 «1+1». 16+

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ

Редакционная коллегия: В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь),

Н.М. КОЖАНОВ. В.С. КОЖЕМЯКО. Т.Н. СМИРНОВА.

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением

ЧЕТВЕРГ, 14 АПРЕЛЯ

- ПЕРВЫЙ КАНАЛ
- 5.00 «Доброе утро». 9.00, 15.00, 18.00, 0.20, 3.00 Новости.
- 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55, 2.35, 3.05 «Модный приговор».
- 12.00 Прямая линия с Владимиром Пути-
- ным. 15.15 «Время покажет». 16+
- 16.00, 3.40 «Мужское /Женское». 16+
- 17.00, 1.40 «Наедине со всеми». 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+
- 22.15 «Политика». 16+ 23.45 «Вечерний Ургант». 16+ 0.35 Леонид Дербенёв. «Этот мир приду-

21.00 «Время».

19.50 «Пусть говорят». 16+

- ман не нами...» 12+
- РОССИЯ 1 5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 15.00, 20.00 Вести.
 - 9.55 «О самом главном».
 - 12.00 Прямая линия с Владимиром Пути-17.30, 23.25 «Вечер с Владимиром Соло-
 - вьёвым». 12+ 21.30 **«СЛЕДОВАТЕЛЬ ТИХОНОВ».** 12+ 1.05 «Севастополь. Русская Троя». «Вла-
 - димир Зельдин. Кумир века». 12+ 3.15 «СРОЧНО В НОМЕР! НА СЛУЖБЕ **3AKOHA».** 12+
 - 4.15 «Комната смеха».
 - ТВЦ
 - 6.00 «Настроение». 8.00 «Доктор И...» 16+ 8.30 **«ЕВДОКИЯ».**
 - 10.35 «Людмила Хитяева. Командую па-
 - радом я!» 12+ 11.30, 14.30, 17.30, 19.40, 22.00 События. 11.50, 0.30 **«ОТЕЦ БРАУН».** 16+ 13.40 «Мой герой». 12+
 - 14.50 «Хроники московского быта. Женщины первых миллионеров». 12+ 15.35 **«МАРАФОН ДЛЯ ТРЁХ ГРАЦИЙ»**.
 - 17.50 «**НА ОДНОМ ДЫХАНИИ».** 12+
 - 20.00 «Право голоса». 16+ 21.45 «Петровка, 38». 16+ 22.30 «10 самых... Войны за наследство» 23.05 «Советские мафии. Светофор Владимира Кантора». 16+

0.00 События. 25-й час. 2.20 «**ИХ ЗНАЛИ ТОЛЬКО В ЛИЦО».** 12+ 3.45 «История болезни. Алкоголизм». 16+ 5.05 «Мэрилин Монро и её последняя

- любовь». 12+
- HTB 5.00 «**СУПРУГИ».** 16+ 6.00 «Новое утро». 9.00 **«ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».** 16+
- 10.00, 13.00, 16.00.19.00 Сегодня. 10.20 **«МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА».** 16+ 12.00 «Суд присяжных» 16+
- 13.20 «Чрезвычайное происшествие». 13.50 «Место встречи». 14.55, 1.50 «Зеркало для героя». 12+ 16.20 **«УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»**.
- 18.00 «Говорим и показываем». 16+ 19 40 «**НЕВСКИЙ».** 16+

0.45 «Место встречи». 16+

22.30 «Итоги дня»

2.50 «Дачный ответ». 0+ 3.55 **«ДОЗНАВАТЕЛЬ».** 16+

10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культу-

22.55 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ».

- РОССИЯ К 6.30 Канал «Евроньюс».
- ры. 10.15, 1.55 «Наблюдатель». 11.15, 0.20 **«КОЛОМБО».** 12.35 «Факультет ненужных вещей»
- «Проблемы слепоглухих». 13.00 «Настоящая советская девушка». 13.30 «Россия, любовь моя!» «Береговые

14.00 «АННА ПАВЛОВА».

архитектор».

- 15.10 «Истории в фарфоре», «Кто не с нами. тот против нас» 15.40 «Абсолютный слух» 16.20 «Ораниенбаумские игры». 17.00 «Галина Балашова. Космический
- 17.45 Исторические концерты. Николай Петров, Юрий Темирканов и Государственный академический сим фонический оркестр СССР.

18.45 Звёздные портреты. «Сергей Кри-

21.15 «Кукрыниксы против Третьего рей-

калёв. Человек-рекорд». 19.15 «Спокойной ночи, малыши!» 19.45 «Главная роль». 20.05 «Чёрные дыры. Белые пятна».

20.45 «Правила жизни».

23.45 «Худсовет»

xa». 21.55 «Культурная революция». 22.45 «Лунные скитальцы».

1.35 Сюита «Время, вперёд!» МАТЧ! 6.30 «Ты можешь больше!» 16+

7.30, 9.30, 10.05, 11.10, 12.00, 15.00,

16.15. 17.30. 20.30 Новости.

23.50 «Blow-Up. Фотоувеличение. Борис

- 7.35, 12.05, 17.35, 20.35, 0.00 Все на 9.35 «Олимпийский спорт». 12+ 10.10 «Под знаком Сириуса». 12.30 Футбол. Лига чемпионов. 1/4 финала. «Бенфика» (Португалия) — «Ба-
- Пакьяо (Филиппины) против Тимоти Брэдли (США). Бой за титул WBO International в полусреднем весе Евгений Градович (Россия) против Оскара Вальдеса (Мексика). Бой за

15.05 Профессиональный бокс. Мэнни

титул WB0 NABO в полулёгком весе

вария» (Германия).

14.30 Обзор Лиги чемпионов.

16.20 «Реальный спорт».

финала.

6.00 «Дублёр». 12+

- 17.55 Хоккей. Еврочеллендж. Словакия -Россия. Прямая трансляция. 20.50 «Капитаны». 12+ 21.20 Все на футбол! 21.50 Футбол. Лига Европы. 1/4 финала
- «Ливерпуль» (Англия) «Боруссия» (Дортмунд, Германия). Прямая трансляция 0.30 Обзор Лиги Европы. 1.00 Баскетбол. Евролига. Мужчины. 1/4

2.50 Тяжёлая атлетика. Чемпионат Евро-

3.30 Хоккей. Чемпионат мира среди юни-

оров. Россия — США. Прямая

пы. Трансляция из Норвегии.

трансляция из США.

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

ПЯТНИЦА, 15 АПРЕЛЯ

- 5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.

- 9.20 «Контрольная закупка».
- 9.50 «Жить здорово!» 12+
- 10.55, 4.55 «Модный приговор».
- 12.15 «Пусть говорят». 16+ 13.25 «Таблетка». 16+
- 13.55, 15.15 «Время покажет». 16+
- 16.00 «Мужское/Женское». 16+
- 17.00 «Жди меня». 18.45 «Человек и закон». 16+
- 19.50 «Поле чудес». 16+ 21.00 «Время».
- . 21.30 «Голос. Дети». 23.30 «Вечерний Ургант». 16+

0.25 «Я — Али». 16+ 2.30 **«ПЯТАЯ ВЛАСТЬ».** 12+

- РОССИЯ 1
- 5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Be-
- 9.55 «О самом главном».
- 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Вести Москва 11.55 **«ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».** 12+
- 14.50 «Дежурная часть».
- 15.00 **«БЕЗ СЛЕДА».** 12+

- 18.15 «Прямой эфир». 16+
- 21.00 «Юморина». 16+ 22.30 «Сны о любви». Юбилейный кон-
- церт Аллы Пугачёвой. 1.05 **«БЕДНАЯ LIZ».** 12+ 3.20 «Космический камикадзе. Угол ата-
- ки Георгия Берегового». 12+
- ТВЦ
- 6.00 «Настроение». 8.10 «Василий Ливанов. Я умею держать удар». 12+
- 9.05, 11.15 **«ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА** ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТСОНА».
- 11.30, 14.30, 22.00 События 13.30 «Мой герой». 12+ 14.50 «Советские мафии. Светофор Вла-
- димира Кантора». 16+ 15.40 **«РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ ПОЦЕЛО**вать... отец невесты». 12
- 17.30 «Город новостей». 17.50 **«CYMKA UHKACCATOPA».** 12+ 19.40 «В центре событий» 20.40 «Право голоса». 16+

на. История любви». 16+

евой. 12+ 1.40 **«КАМЕНСКАЯ».** 16+ 3.25 «Петровка, 38», 16+ 3.40 **«ОТЕЦ БРАУН».** 16+

22.30 Евгения Крюкова в программе «Же

0.00 Творческий юбилей Джахан Поллы

- 5.05 «Тайны нашего кино». 12+ HTB
- 5.00 **«СУПРУГИ».** 16+ 6.00 «Новое утро». 9.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

10.20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА». 16+

12.00 «Суд присяжных». 16+ 13.20 «Чрезвычайное происшествие» 13.50 «Место встречи». 14.55. 2.00 «Зеркало для героя». 12+

16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».

18.00 «Говорим и показываем». 16+

. 19.45 «ЧП. Расследование». 16+

20.15 «**НЕВСКИЙ».** 16+

23.10 «Большинство». 0.20 «Пороховщиков. Чужой среди своих». 16+

РОССИЯ К

- 0.55 «Место встречи». 16+ 3.05 **«ДОЗНАВАТЕЛЬ».** 16+
- 6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.15 Новости культуpы. 11.55 «Дельфы. Могущество оракула».
- 12.40 «Письма из провинции». Село Раскуиха (Свердловская область). 13.05 «АННА ПАВЛОВА». 15.10 «Истории в фарфоре». «Фарфоровые судьбы».

12.10 «Не прикован я к нашему веку...»

17.00 «Лунные скитальцы» 17.45 Исторические концерты. Михаил Плетнёв и Российский национальный оркестр.

15.40 «Чёрные дыры. Белые пятна».

16.20 «Царская ложа».

только в лицо...»

19.00 «Смехоностальгия»

1.50 «Только для собак».

23.30 «Худсовет».

23.35 «ДЗЕТА».

вости

ропы.

15.15 «1+1», 16+

19.45, 1.55 «Искатели». «Несостоявшийся диктатор». 20.35 Роман Балаян. «Острова». 21.15 «ПОЦЕЛУЙ». 22.20 «Линия жизни». Эдуард Кочергин.

18.20 «Николай Парфёнов. Его знали

ролей на Меконге» МАТЧ! 6.30 «Ты можешь больше!» 16+

7.30, 9.30, 11.45, 13.50, 16.30, 17.35 Ho-

9.35 Хоккей. Чемпионат мира среди юни-

оров. Россия — США. Трансляция

2.40 «Луанг-Прабанг. Древний город ко-

из США. 11.50 Футбол. Лига Европы. 1/4 финала. 14.00 Футбол. Жеребьёвка 1/2 финала и финала Лиги чемпионов и Лиги Ев-

16.00 «Лицом к лицу». Словакия. 12+

16.35 «Реальный спорт». 12+

17.40 «Вся правда про...» 12+

18.10 «Закулисье КХЛ». 16+

22.00 «Рио ждёт». 16+

финала.

США.

ция газеты «Правда».

7.35, 14.30, 23.00 Все на Матч!

18.30 «Континентальный вечер». 19.00 Хоккей. КХЛ. «Кубок Гагарина» ЦСКА - «Металлург» (Магнитогорск). Прямая трансляция.

22.30 «Футбол Слуцкого периода». 16+

23.45 Баскетбол. Евролига. Мужчины. 1/4

1.35 Баскетбол. Евролига. Женщины «Финал 4-х». 1/2 финала. 3.30 Тяжёлая атлетика. Чемпионат Европы. Трансляция из Норвегии. 5.00 Профессиональный бокс. Николай

Потапов против Стефона Янга.

Алексей Зубов против Константина

Беженару. Прямая трансляция из

СУББОТА, 16 АПРЕЛЯ

- ПЕРВЫЙ КАНАЛ
- 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 6.10 **«ТРЫН-ТРАВА».**

9.45 «Слово пастыря».

одна забава...» 12+

13.10 «На 10 лет моложе». 16+

17.00 «Кто хочет стать миллионером?»

14.00 «Теория заговора». 16+

18.15 «Угадай мелодию». 12+ 18.50 «Без страховки». 16+

21.20 «Сегодня вечером». 16+

23.00 «Подмосковные вечера». 16+ 23.55 **«ХОРОШЕЕ УБИЙСТВО».** 18+

1.50 «**НЕУПРАВЛЯЕМЫЙ».** 16+

3.45 «Модный приговор». 4.45 «Мужское / Женское». 16+

4.40 **«ДВОЕ В ПУТИ».**

8.10 Россия. 12+

PE». 12+

6.15 «Сельское утро». 6.45 «Диалоги о животных».

7.40, 11.10, 14.20 Вести — Москва.

10.10 «Личное. Людмила Чурсина». 12+

13.05, 14.30 «**ОБУЧАЮ ИГРЕ НА ГИТА**-

17.00 «Один в один. Битва сезонов». 12+

ТВЦ

8.30 «Православная энциклопедия» 6+ 9.00 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЖЁЛТОГО ЧЕМО-

10.15, 11.45 **«ТАЙНЫ БУРГУНДСКОГО**

15.15 «ВЗРОСЛАЯ ДОЧЬ, ИЛИ ТЕСТ

12.40 «**ДЕТИ ПОНЕДЕЛЬНИКА».** 16+

2.40 «Ледниковый параграф». 16+

3.10 **«ИНСПЕКТОР ЛЬЮИС».** 12+

4.40 «Василий Ливанов. Я умею держать

HTB

5.00 «Хорошо там, где мы есть!» 0+ 5.35, 23.55 **«РЖАВЧИНА».** 16+

8.15 «Жилищная лотерея Плюс». 0+

9.20 «Кулинарный поединок» 0+

11.00 «Еда живая и мёртвая». 12+

12.00 «Квартирный вопрос». 0+

14.00 «Зеркало для героя». 12+

18.05 «Следствие вели...» 16+

2.50 «Дикий мир». 0+

6.30 Канал «Евроньюс».

ненко».

10.00 «ЦЕЛУЮТСЯ ЗОРИ».

13.10 «Нефронтовые заметки».

13.40 «Танцы народов мира». 14.30 «ПРИНЦЕССА ЦИРКА».

17.30, 1.55 «Вепсский Завет».

21.45 «Романтика романса».

17.00 Новости культуры.

18.20 «Эдуард Мане».

23.30 **«АРТИСТ».**

2.45 «Стендаль».

США.

19.05 Новости.

11.10 «Твои правила». 12+

12.45 «Дублёр». 12+

трансляция.

трансляция.

21.30 «После футбола».

Казани.

6.15 «Вся правда про...» 12+

12.15 «Анатомия спорта». 16+

13.20. 16.05. 23.00 Все на Матч!

8.15 «Спортивные прорывы». 12+

3.00 **«ДОЗНАВАТЕЛЬ».** 16+

8.45 «Готовим с Алексеем Зиминым». Он

15.05 «Своя игра». 0+ 16.20 **«УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».**

19.00 «Центральное телевидение». 20.00 «Новые русские сенсации». 16+

21.00 «Ты не поверишь!» 16+ 22.00 «**МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ»**

1.50 «Королёв. Обратный отсчёт». 12+

РОССИЯ К

11.15 «Простой непростой Сергей Нико-

12.00 «Кукрыниксы против Третьего рей-

12.40 Пряничный домик. «Игра в солдати-

18.30 Спектакль «**КРУТОЙ МАРШРУТ».**

22.50 «Белая студия». Валентин Гафт.

20.50 «Марина Неелова. Я всегда на сце-

1.15 Легенды свинга. Валерий Киселёв и

Ансамбль классического лжаза

МАТЧ!

6.30 Профессиональный бокс. Николай

8.00, 9.40, 11.05, 12.10, 13.15, 16.00,

8.45 «Топ-10 ненавистных футболистов»

9.45 Формула-1. Гран-при Китая. Квали-

фикация. Прямая трансляция

13.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Зе-

19.15 Росгосстрах. Чемпионат России по

23.30 Смешанные единоборства. Bellator.

Прямая трансляция из Италии.

1.30 Тяжёлая атлетика. Чемпионат Евро-

пы. Трансляция из Норвегии.

нит» (Санкт-Петербург) — «Локомо-

тив-Кубань» (Краснодар). Прямая

футболу. «Зенит» (Санкт-Петербург)

«Спартак» (Москва). Прямая

Потапов против Стефона Янга

Алексей Зубов против Константина

Беженару. Прямая трансляция из

8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести

9.15 «Правила движения». 12+

21.00 «НЕНАВИЖУ». 12+ 0.55 «ЛИЧНЫЙ ИНТЕРЕС». 12+

2.55 **«МАРШ ТУРЕЦКОГО».** 12+

6.30 **«СЛАДКАЯ ЖЕНЩИНА».** 12+

5.35 «Марш-бросок». 12-

6.05 «АБВГДейка».

ДАНЧИКА».

ДВОРА». 6+ 11.30, 14.30, 23.25 События.

НА...». 16+ 17.00 **«ТРИ ДОРОГИ».** 12+

21.00 «Постскриптум». 22.10 «Право знать!» 16+

23.40 «Право голоса». 16+

удар». 12+

7.25 «Смотр 0+».

8.00, 10.00, 16.00 Сегодня

10.20 «Главная дорога». 16+

13.05 «Высоцкая Life». 12+

14.45 «Тайны нашего кино». 12+

11.20 «СВОЙ-ЧУЖОЙ». 12+

12.10 «Идеальный ремонт».

10.15 «Смак». 12+

15.00 «Голос. Дети».

21.00 «Время».

- 8.00 «Играй, гармонь любимая!»
- 6.00, 10.00.12.00 Новости. 6.10 **«ХРОНИКИ НАРНИИ: ПОКОРИ-ТЕЛЬ ЗАРИ».** 12+ 8.45 «Смешарики. Новые приключения» 9.00 «Умницы и умники». 12+
 - 8.10 «Служу Отчизне!»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 8.40 «Смешарики. ПИН-код».
- 8.55 «Здоровье». 16+ 10.15 «Непутёвые заметки». 12+
- 10.55 Сергей Никоненко. «Мне осталась 10.35 «Пока все дома».
 - 11.25 «Фазенда». 12.15 «Открытие Китая».
 - 12.45 «Гости по воскресеньям». 13.40 **«ОБНИМАЯ НЕБО».** 16+
 - 16.50 Праздничный концерт к Дню космо-

 - навтики. 18.45 «Клуб Весёлых и Находчивых». 16+
 - 21.00 «Время». 22.30 «Что? Где? Когда?»

5.00 «БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ».

17.30 «Танцы со звёздами».

- 8.20, 3.25 «Смехопанорама». 8.50 «Утренняя почта».
- 9.30 «Сто к одному».

11.00, 14.00, 20.00 Вести. 11.10, 14.20 **«ТИЛИ-ТИЛИ ТЕСТО».** 12+

15.20 «Пародии! Пародии! Пародии!» 16+

22.00 «Воскресный вечер с Владимиром

- 10.20 Вести Москва

- 0.40 **«ХИЩНИКИ».** 18+ 2.40 **«ПРОСТО РАЙТ».** 16+

- РОССИЯ 1

- 23.40 «Кронштадт 1921». 16+

- 14.15 Хоккей. КХЛ. «Кубок Гагарина». «Металлург» (Магнитогорск) — ЦСКА. Прямая трансляция. 17.00 Росгосстрах. Чемпионат России по
- селона» «Валенсия». Прямая трансляция. 0.15 Волейбол. Лига чемпионов. Мужчины. «Финал 4-х». Финал.

21.25 Футбол, Чемпионат Испании, «Бар-

- Номер набран и свёрстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда» Отпечатано в АО «ПК «Экстра М», 143405, Московская область, Красногорский р-н,

РОССИЯ 1

- 7.00 Мульт утро. 7.30 «Сам себе режиссёр».

- - ТВЦ
 - 10.05 «Александр Панкратов-Чёрный. Мужчина без комплексов». 12+ 10.55 «Барышня и кулинар». 12+ 11.30 События.

11.45 «Петровка, 38», 16+

20.35 «РАЗВОД И ДЕВИЧЬЯ ФАМИ-**ЛИЯ».** 12+ 0.50 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМ-СА И ДОКТОРА ВАТСОНА».

4.10 «Кумиры. Назад в СССР». 12+

5.30 «Тайны нашего кино». 12+

8.50 «Их нравы». 0+ 9.25 «Едим дома». 0+ 10.20 «Первая передача». 16+

12.00 «Дачный ответ». 0+ 13.05 «НашПотребНадзор». 16+

14.10 «Поедем, поедим!» 0+

18.05 «Следствие вели...» 16+

19.00 «Акценты недели».

23.55 «Я худею». 16+

2.55 «Дикий мир». 0+

6.30 Канал «Евроньюс».

3.05 **«ДОЗНАВАТЕЛЬ».** 16+

15.05 «Своя игра». 0+

11.05 «Чудо техники». 12+

10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуарлом Эфировым». 10.35 «ПОЦЕЛУЙ». 11.40 «Легенды мирового кино». Глория

РОССИЯ К

ментов России имени Н.П. Осипова 16.15 «Пешком...». Москва космическая. 16.45 «Искатели». «Ларец императрицы» 17.35 Творческий вечер Гарри Бардина.

15.00 Концерт Национального академиче-

ского оркестра народных инстру-

МАТЧ! 6.30 Хоккей. Чемпионат мира среди юниоров. Россия — Швейцария. Трансляция из США.

8.45 Формула-1. Гран-при Китая. Прямая

8.40, 11.10, 13.35, 19.05 Новости.

12.35 «Рождённые побеждать». 16+

трансляция.

11.15 «Правила боя». 16+

11.35 «Твои правила», 12+

13.40, 23.30 Все на Матч!

трансляция.

- трансляция. 19.15 Росгосстрах. Чемпионат России по «Ростов» (Ростов-на-Дону). Прямая
- 2.15 Баскетбол. Евролига. Женщины. «Финал 4-х». Финал. 4.15 Формула-1. Гран-при Китая.
- Тип. № 16-03-00367. Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300.

- законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Прежний рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ №77-16382 от 13 октября 2003 г.) www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru Электронный адрес: pravda@cnt.ru, pravda@nsv.ru
- **ТЕЛЕФОНЫ**: Приёмная 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Прав-

- 16.45 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Локомотив» (Москва) ЦСКА. Прямая трансляция.
- 3.00 Смешанные единоборства. UFC. Прямая трансляция из США. 5.00 Водное поло. Кубок Европы. Мужчи ны. Финал. «Синтез» (Россия) -«Брешия» (Италия). Трансляция из
- ды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакг. Красногорск, автодорога «Балтия», владение 1, дом 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Краснодаре, Минеральных Водах,

- Соловьёвым». 12+ 0.30 **«ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ».** 12+ 2.30 «Убить Пол Пота». 16+ 3.55 «Комната смеха».
- 5.40 **«ЕВДОКИЯ».** 7.40 «Фактор жизни». 12+ 8.10 «РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ ПОЦЕЛОвать... отец невесты». 12+
- 11.55 **«CYMKA UHKACCATOPA».** 12+ 13.50 «Смех с доставкой на дом». 12+ 14.30 «Московская неделя». 15.00 **«КАМЕНСКАЯ».** 16+ 17.05 «ПОГОНЯ ЗА ТРЕМЯ ЗАЙЦАМИ».
- **НТВ** 5.00, 1.00 **«РЖАВЧИНА».** 16+ 6.55 «Центральное телевидение». 16+ 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня.

8.15 Лотерея «Русское лото плюс». 0+

20.00 «НЕ БОЙСЯ, Я С ТОБОЙ! 1919». 22.15 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ».

16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».

Свенсон. 12.10 «Россия, любовь моя!» «Шаманы Хакасии». 12.40 «Гении и злодеи». Трофим Лысенко. 13.10 «Первозданная природа Бразилии».

«Дождевые леса».

14.50 «Абулькасим Фирдоуси».

18.40 «Начало прекрасной эпохи»

20.25 «БРАК ПО-ИТАЛЬЯНСКИ».

18.55 «ЛЁГКАЯ ЖИЗНЬ».

14.05 «Что делать?»

23.05 Национальная театральная премия «Золотая маска-2016». Церемония награждения лауреатов. 1.40 Мультфильмы.

22.10 «Ближний круг Владимира Хотинен-

- футболу. «Динамо» (Москва) -«Крылья Советов» (Самара). Прямая футболу. «Кубань» (Краснодар) —
- Подписано в печать **06.04.2016.** 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: **в 18.00.** Фактически: **в 18.00.**